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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 30 DE MAYO DEL 2025 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 13 HORAS DEL DÍA 30 
DE MAYO DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y POR VIDEOCONFERENCIA A 
TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ESTATALES 
ELECTORALES: MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, C.P. 
MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO 
CASTILLO, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ; LA LICENCIADA KARINA 
ORTEGA OLIVARES, DIRECTORA EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, 
EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE 
SECRETARIA EJECUTIVA; REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL, C. LAURA GUADALUPE FLORES SÁNCHEZ; REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO DEL TRABAJO, C. HORTENCIA FIGUEROA PERALTA; 
REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, C. XITLALLI DE LOS ÁNGELES 
MARTÍNEZ ZAMUDIO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS PROGRESA, 
C. EDWIN BRITO BRITO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA MORELOS, C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA.------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. SIENDO LAS 13 HORAS 
CON 08 MINUTOS DE ESTE VIERNES 30 DE MAYO DEL AÑO 2025, VAMOS A DAR 
INICIO A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
IMPEPAC. ANTES DE PROCEDER CON LA SESIÓN, ME PERMITO DAR CUENTA 
DEL OFICIO IMPEPAC/SE/MGCP/2023/2025 DE FECHA 30 DE MAYO DEL 
PRESENTE, SIGNADO POR EL SECRETARIO EJECUTIVO, DOCTOR EN DERECHO 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI, SECRETARIO EJECUTIVO DE ESTE ÓRGANO 
COMICIAL, DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 71, 
FRACCIÓN 3, 96 Y 98, FRACCIONES 1 Y 5, DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, A TRAVÉS 
DEL PRESENTE ME PERMITO INFORMAR LO SIGUIENTE: “QUE POR MOTIVOS DE 
ACTIVIDADES PROPIAS DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, MANIFIESTO QUE ME 
SERÁ IMPOSIBLE ACUDIR A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL PLENO DE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, A CELEBRARSE EL DÍA 30 DE MAYO DEL 2025 
A LAS 13 HORAS, ES POR ELLO, QUE DE MANERA MUY ATENTA LE SOLICITE… 
LE SOLICITO ME EXCUSE DE ASISTIR A DICHA SESIÓN”. EN DICHO SENTIDO Y 
CON FUNDAMENTO AL ARTÍCULO 6, ÚLTIMO PÁRRAFO, DEL REGLAMENTO DE 
SESIONES QUE A LA LETRA DICE: "LA AUSENCIA DE LA SECRETARIA O 
SECRETARIO EJECUTIVO EN LA SESIÓN O DURANTE LA MISMA, SERÁ SUPLIDA 
POR CUALQUIERA DE LOS… DE LAS DIRECTORAS O DIRECTORES DEL… 
IMPEPAC, QUE A PROPUESTA DE LA PERSONA QUE OSTENTA LA PRESIDENCIA 
DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DESIGNE EL CONSEJO. DERIVADO DE LO 
ANTERIOR, PONGO A SU CONSIDERACIÓN CONSEJERAS Y CONSEJEROS A LA 
DIRECTORA EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, A LA LICENCIADA KARINA ORTEGA OLIVARES 
PARA QUE FUNJA COMO SECRETARIA EJECUTIVA EN LA PRESENTE SESIÓN. DE 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO  2 de 35 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 30 DE MAYO DEL 2025 

ESTAR POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO POR FAVOR. LES 
INFORMO INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL, QUE LA DESIGNACIÓN 
DE LA LICENCIADA KARINA ORTEGA OLIVARES PARA QUE FUNJA COMO 
SECRETARIA EN LA PRESENTE SESIÓN, ES APROBADA POR UNANIMIDAD 
SIENDO LAS 13 HORAS 10 MINUTOS, DE ESTE DÍA VIERNES 30 DE MAYO DEL 
2025. INVITO A LA LICENCIADA KARINA PARA QUE POR FAVOR NOS ACOMPAÑE, 
BIENVENIDA LICENCIADA KARINA ORTEGA. MUCHÍSIMAS GRACIAS POR 
ACEPTAR ESTA ENCOMIENDA Y LE SOLICITARÍA AMABLEMENTE SI PUDIERA 
CORROBORAR EL QUÓRUM PARA SESIONAR.” LA LICENCIADA KARINA ORTEGA 
OLIVARES, DIRECTORA EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, 
EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE 
SECRETARIA EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. BUENAS TARDES A TODAS Y A TODOS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SIENDO LAS 13 HORAS CON 
11 MINUTOS, DAMOS INICIO FORMAL A LA PRESENTE SESIÓN, PERDÓN, Y PARA 
ELLO DE MANERA PREVIA VAMOS A REALIZAR EL PASE DE LISTA 
CORRESPONDIENTE.” UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA, LA SECRETARIA 
EJECUTIVA EN FUNCIONES COMENTA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE 
ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRAN 
PRESENTE LA MAYORÍA DE LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO, CON LA 
ASISTENCIA DE 11 DE LOS MISMOS, ASÍ QUE CON FUNDAMENTO EN LO 
DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO CON 
LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
LICENCIADA KARINA. Y EN VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, 
SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA. POR FAVOR SECRETARIA EJECUTIVA EN FUNCIONES, SI 
FUERA TAN AMABLE DE DAR LECTURA A LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA.” 
LA LICENCIADA KARINA ORTEGA OLIVARES, DIRECTORA EJECUTIVA DE 
CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN FUNCIONES DE SECRETARIA EJECUTIVA, EN USO DE LA 
PALABRA: "CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO DAR LECTURA 
A LA PROPUESTA DE ORDEN DEL DÍA PARA ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA: EN 
PRIMER LUGAR TENEMOS LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN 
DEL ORDEN DEL DÍA. COMO SEGUNDO PUNTO LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU 
CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
MEDIANTE EL CUAL POR SEGUNDA OCASIÓN SE SOLICITA LA COLABORACIÓN 
DEL CONGRESO DEL ESTADO DE MORELOS, PARA QUE DE MANERA 
COORDINADA SE ELABORE Y EXPIDA LA CONVOCATORIA PARA ELEGIR LAS 
CONSEJERÍAS CIUDADANAS PARA INTEGRAR EL CONSEJO ESTATAL DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 14 DE LA NUEVA LEY 
DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE MORELOS, EN SEGUIMIENTO 
AL ACUERDO IMPEPAC/CEE/653/2024. 3.-LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE 
APRUEBA EXHORTAR POR QUINTA OCASIÓN AL CONGRESO DEL ESTADO DE 
MORELOS, PARA QUE EMITA LA DETERMINACIÓN QUE CORRESPONDA 
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RESPECTO AL NOMBRAMIENTO DE LA PERSONA QUE HABRÁ DE OCUPAR LA 
TITULARIDAD DEL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL DE ESTE INSTITUTO. 4.-
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO 
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE LO 
RELATIVO AL CUMPLIMIENTO DEL PARTIDO POLÍTICO LOCAL DENOMINADO 
PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA MORELOS, AL REQUERIMIENTO 
EFECTUADO MEDIANTE NUMERALES SEXTO Y SÉPTIMO DEL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/711/2024. 5.-LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE LO RELATIVO AL CUMPLIMIENTO DEL 
PARTIDO POLÍTICO LOCAL DENOMINADO PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA MORELOS, AL REQUERIMIENTO EFECTUADO MEDIANTE 
ACUERDO IMPEPAC/CEE/046/2025. 6.-LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL SE 
DETERMINA LO CONDUCENTE DERIVADO DEL OFICIO INE/UTVOPL/315/2025, 
RELATIVO A LA VISTA DE LA RESOLUCIÓN INE/CG367/2025, QUE RESOLVIÓ EL 
PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO SANCIONADOR DE QUEJA EN MATERIA DE 
FISCALIZACIÓN IDENTIFICADO CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE INE/Q-COF-
UTF/63/2024/MOR Y SU ACUMULADO INE/Q-COF-UTF/88/2024/MOR, APROBADA 
POR EL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. 7.-
LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL  INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, DEL 
PERIODO DE LIQUIDACIÓN DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS; ENCUENTRO 
SOLIDARIO MORELOS, MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL Y PREVENCIÓN DEL 
PARTIDO POLÍTICO REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, LOS CUALES 
FUERON PRESENTADOS POR LOS LIQUIDADORES DESIGNADOS, 
CORRESPONDIENTES AL MES DE ABRIL DE 2025. 8.-LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DEL  INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN 
CÍVICA, SOBRE LAS ACCIONES IMPLEMENTADAS AL MES DE ABRIL. 9.-LECTURA, 
ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE RINDE LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN RELACIÓN A LAS 
AUDIENCIAS CELEBRADAS, INFORMES CIRCUNSTANCIADOS Y ENTREGA DE 
EXPEDIENTES AL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, EN 
CUMPLIMIENTO AL ARTÍCULO 71 DEL REGLAMENTO DEL RÉGIMEN 
SANCIONADOR ELECTORAL DEL IMPEPAC, POR INSTRUCCIÓN DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA  PERMANENTE DE QUEJAS, EN SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 
VEINTIOCHO DE MAYO DE DOS MIL VEINTICINCO. 10.-LECTURA, ANÁLISIS Y 
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PRESENTACIÓN DE LA INFOGRAFÍA QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, CORRESPONDIENTE AL MES 
DE ABRIL DE 2025, PARA SU PUBLICACIÓN EN EL MICROSITIO DE LA CITADA 
COMISIÓN EN LA PÁGINA OFICINAL DE ESTE INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. 11.-CLAUSURA DE LA 
SESIÓN. ES EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS LICENCIADA KARINA. Y SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO, PUEDE 
HACERLO EN ESTE MOMENTO.” LA LICENCIADA KARINA ORTEGA OLIVARES, 
DIRECTORA EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE SECRETARIA EJECUTIVA, EN 
USO DE LA PALABRA: “SE INSCRIBE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA, NADA MÁS UNA PEQUEÑA 
OBSERVACIÓN EN EL PUNTO NÚMERO 10 DEL ORDEN DEL DÍA, DICE OFICINAL, 
PERO AHÍ LO CORRECTO SERÍA PÁGINA OFICIAL. ES CUANTO MUCHAS 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y DE 
NO HABER MÁS COMENTARIOS, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO, INCLUYENDO LA 
OBSERVACIÓN REALIZADA POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, 
POR FAVOR.” LA LICENCIADA KARINA ORTEGA OLIVARES, DIRECTORA 
EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE SECRETARIA EJECUTIVA, EN 
USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR CONSEJERA PRESIDENTA, QUE 
EL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, ES 
APROBADA POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, SIENDO LAS 13 
HORAS CON 20 MINUTOS, DEL DÍA VIERNES 30 DE MAYO DE 2025.”------------------ 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-- 
2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 

ACUERDO QUE PRESENTALA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL POR 
SEGUNDA OCASIÓN SE SOLICITA LA COLABORACIÓN DEL CONGRESO 
DEL ESTADO DE MORELOS, PARA QUE DE MANERA COORDINADA SE 
ELABORE Y EXPIDA LA CONVOCATORIA PARA ELEGIR LAS 
CONSEJERÍAS CIUDADANAS PARA INTEGRAR EL CONSEJO ESTATAL DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 14 DE LA 
NUEVA LEY DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE MORELOS, 
EN SEGUIMIENTO AL ACUERDO IMPEPAC/CEE/653/2024.------------------------ 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE APRUEBA 
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EXHORTAR POR QUINTA OCASIÓN AL CONGRESO DEL ESTADO DE 
MORELOS, PARA QUE EMITA LA DETERMINACIÓN QUE CORRESPONDA 
RESPECTO AL NOMBRAMIENTO DE LA PERSONA QUE HABRÁ DE 
OCUPAR LA TITULARIDAD DEL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL DE ESTE 
INSTITUTO.----------------------------------------------------------------------------------------- 

4. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE LO RELATIVO AL 
CUMPLIMIENTO DEL PARTIDO POLÍTICO LOCAL DENOMINADO PARTIDO 
DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA MORELOS, AL REQUERIMIENTO 
EFECTUADO MEDIANTE NUMERALES SEXTO Y SÉPTIMO DEL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/711/2024.----------------------------------------------------------------------- 

5. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE LO RELATIVO AL 
CUMPLIMIENTO DEL PARTIDO POLÍTICO LOCAL DENOMINADO PARTIDO 
DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA MORELOS, AL REQUERIMIENTO 
EFECTUADO MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/046/2025.-------------------- 

6. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL SE 
DETERMINA LO CONDUCENTE DERIVADO DEL OFICIO 
INE/UTVOPL/315/2025, RELATIVO A LA VISTA DE LA RESOLUCIÓN 
INE/CG367/2025, QUE RESOLVIÓ EL PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO 
SANCIONADOR DE QUEJA EN MATERIA DE FISCALIZACIÓN 
IDENTIFICADO CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE INE/Q-COF-
UTF/63/2024/MOR Y SU ACUMULADO INE/Q-COF-UTF/88/2024/MOR, 
APROBADA POR EL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL.--------------------------------------------------------------------------------------- 

7. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL  INFORME QUE PRESENTA 
LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, DEL PERIODO DE LIQUIDACIÓN DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS; ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL Y PREVENCIÓN DEL PARTIDO POLÍTICO REDES 
SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, LOS CUALES FUERON 
PRESENTADOS POR LOS LIQUIDADORES DESIGNADOS, 
CORRESPONDIENTES AL MES DE ABRIL DE 2025.---------------------------------- 

8. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
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PERMANENTE DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA, 
SOBRE LAS ACCIONES IMPLEMENTADAS AL MES DE ABRIL DE 2025.------ 

9. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE RINDE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN RELACIÓN A LAS AUDIENCIAS 
CELEBRADAS, INFORMES CIRCUNSTANCIADOS Y ENTREGA DE 
EXPEDIENTES AL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, EN 
CUMPLIMIENTO AL ARTÍCULO 71 DEL REGLAMENTO DEL RÉGIMEN 
SANCIONADOR ELECTORAL DEL IMPEPAC, POR INSTRUCCIÓN DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, EN SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DE FECHA VEINTIOCHO DE MAYO DE DOS MIL 
VEINTICINCO.------------------------------------------------------------------------------------- 

10. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DE LA INFOGRAFÍA QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE QUEJAS, CORRESPONDIENTE AL MES DE ABRIL DE 
2025, PARA SU PUBLICACIÓN EN EL MICROSITIO DE LA CITADA 
COMISIÓN EN LA PÁGINA OFICIAL DE ESTE INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA.-------------------- 

11. CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. Y ANTES DE CONTINUAR CON EL 
DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA, QUISIERA PONER A SU CONSIDERACIÓN LA 
DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS MATERIALES QUE ACOMPAÑAN LOS 
PUNTOS DESDE EL 2 HASTA EL 10 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” LA 
LICENCIADA KARINA ORTEGA OLIVARES, DIRECTORA EJECUTIVA DE 
CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN FUNCIONES DE SECRETARIA EJECUTIVA, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE A LA DISPENSA DE LOS 
DOCUMENTO SEÑALADOS EN EL PUNTOS DEL 2 AL 10 DEL ORDEN DEL DÍA, 
PARA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, ES APROBADA POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS CON 20 MINUTOS, DEL DÍA 30 DE MAYO 
DEL 2025. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. PODEMOS 
PASAR AL PUNTO NÚMERO 2, DEL ORDEN DEL DÍA SI ES TAN AMABLE.”------------ 
LA LICENCIADA KARINA ORTEGA OLIVARES, DIRECTORA EJECUTIVA DE 
CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN FUNCIONES DE SECRETARIA EJECUTIVA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE PUNTO ES EL 
NUMERAL 2, QUE CORRESPONDE A LA: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTALA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL 
CUAL POR SEGUNDA OCASIÓN SE SOLICITA LA COLABORACIÓN DEL 
CONGRESO DEL ESTADO DE MORELOS, PARA QUE DE MANERA COORDINADA 
SE ELABORE Y EXPIDA LA CONVOCATORIA PARA ELEGIR LAS CONSEJERÍAS 
CIUDADANAS PARA INTEGRAR EL CONSEJO ESTATAL… EL CONSEJO 
ESTATAL DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 14 
DE LA NUEVA LEY DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO  7 de 35 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 30 DE MAYO DEL 2025 

MORELOS, EN SEGUIMIENTO AL ACUERDO IMPEPAC/CEE/653/2024. CUYOS 
PUNTOS DE ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE 
ACUERDO, DE CONFORMIDAD CON LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. 
SEGUNDO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, APRUEBA SOLICITAR POR 
SEGUNDA OCASIÓN LA COLABORACIÓN DE LA COMISIÓN DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA Y REFORMA POLÍTICA DEL CONGRESO DEL ESTADO DE 
MORELOS, PARA EFECTO QUE DE MANERA COORDINADA CON ESTE ÓRGANO 
COMICIAL, SE REALICEN LAS ACCIONES CONDUCENTES PARA QUE SE 
ELABORE Y EXPIDA LA “CONVOCATORIA PARA ELEGIR A LAS CONSEJERÍAS 
CIUDADANAS PARA INTEGRAR EL CONSEJO ESTATAL DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA”, EN TÉRMINOS DE LO QUE SE DETERMINA EN EL ARTÍCULO 14 DE 
LA “NUEVA LEY DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE MORELOS”. 
TERCERO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, PARA QUE REMITA 
COPIA CERTIFICADA DEL PRESENTE ACUERDO AL CONGRESO DEL ESTADO 
DE MORELOS, POR CONDUCTO DE SU PRESIDENTA DE LA MESA DIRECTIVA Y 
LA COMISIÓN DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y REFORMA POLÍTICA, PARA 
QUE EN EL ÁMBITO DE SUS ATRIBUCIONES DETERMINEN LO CONDUCENTE. 
CUARTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARIA EJECUTIVA PARA QUE NOTIFIQUE 
EL PRESENTE ACUERDO A LA COMISIÓN DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y 
REFORMA POLÍTICA DEL CONGRESO DEL ESTADO DE MORELOS. QUINTO. 
PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO 
CONSEJERA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE PROYECTO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA LICENCIADA KARINA ORTEGA 
OLIVARES, DIRECTORA EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, 
EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE 
SECRETARIA EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE SE INSCRIBE EL CONSEJERO VÍCTOR 
SALGADO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO VÍCTOR SALGADO POR FAVOR.” 
EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO 
MARTÍNEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
PUES PRIMERO QUE TODO SALUDAR A MIS COMPAÑERAS CONSEJERAS, 
CONSEJEROS, REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, 
PERSONAL DEL IMPEPAC Y A TODAS LAS PERSONAS QUE NOS VEN Y NOS 
ESCUCHAN A TRAVÉS DE LAS PLATAFORMAS DIGITALES. ÚNICAMENTE PARA 
PONER UN POCO DE CONTEXTO AL RESPECTO DE ESTE PUNTO DE ACUERDO 
QUE SE PRESENTA EN ESTE MOMENTO: COMO BIEN SE SEÑALA ESTE NACE 
EN SEGUIMIENTO AL ACUERDO IMPEPAC/CEE/653/2024, EL CUAL FUE EMITIDO 
EL AÑO PASADO POR ESTE PLENO, PUES JUSTAMENTE ELLOS ENMARCA 
RESPECTO A LA RESPONSABILIDAD QUE TIENE ESTE INSTITUTO, CON BASE 
EN LA LEY VIGENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RESPECTO A LA 
ELECCIÓN DEL… CONSEJO CIUDADANO, SIN EMBARGO, ES IMPORTANTE 
MENCIONAR QUE SI BIEN ES CIERTO, ES DE CONOCIMIENTO PÚBLICO QUE 
ESTE INSTITUTO HA TRABAJADO DE MANERA COORDINADA CON EL 
CONGRESO DEL ESTADO, PARA ELABORAR UN NUEVO PROYECTO DE LEY, EL 
CUAL YA SE… INCLUSO YA FUE PRESENTADO POR EL DIPUTADO PRESIDENTE 
ISAAC PIMENTEL, DE DICHA COMISIÓN ANTE EL PLENO Y SE ESTÁ EN ESPERA 
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DE QUE PUEDA SER EVENTUALMENTE VOTADO Y APROBADO POR EL PLENO 
DEL CONGRESO, Y TAMBIÉN ES CIERTO QUE ESE INSTITUTO, TODA VEZ QUE 
LAS FACULTADES CONFERIDAS EN EL ARTÍCULO 35, EN EL DE LA 
CONSTITUCIÓN FEDERAL Y EL ARTÍCULO 19 DE LA CONSTITUCIÓN LOCAL 
CONFIEREN LA RESPONSABILIDAD EXCLUSIVAMENTE DEL TEMA DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA A LOS ORGANISMOS PÚBLICOS ELECTORALES 
LOCALES, PUES ES QUE SE PRESENTÓ ESTA CONTROVERSIA 
CONSTITUCIONAL… ESTO SE PRESENTA Y SE PRESENTA ESTE PUNTO DE 
ACUERDO, TODA VEZ QUE, SI BIEN ES CIERTO SE TIENE ESTE RECURSO, NO 
EXISTEN EFECTOS SUSPENSIVOS AL RESPECTO Y PUES, BUENO, LA LEY ESTÁ 
VIGENTE Y POR ELLO OBLIGA A ESE INSTITUTO A CONTINUAR CON ESTE 
PROCESO DE ELECCIÓN DEL CONSEJO PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SIN 
EMBARGO, DICHA LEY PUES, REQUIERE TANTO AL CONGRESO COMO A ESTE 
INSTITUTO LA COORDINACIÓN PARA LA ELABORACIÓN DE LA CONVOCATORIA 
Y LOS PASOS CORRESPONDIENTES, POR ELLO PUES SE PRESENTA 
NUEVAMENTE ESTE RECORDATORIO. Y SERIA CUANTO DE MI PARTE. MUCHAS 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. ABRIMOS 
UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA LICENCIADA KARINA 
ORTEGA OLIVARES, DIRECTORA EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, 
EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE 
SECRETARIA EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE NO SE VE INTENCIÓN, PERDÓN LA CONSEJERA 
ROSARIO MONTES SE INSCRIBE.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ROSARIO 
MONTES POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL 
ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS PARA PONER A SU CONSIDERACIÓN, SE 
AGREGUEN A ESTE PROYECTO DE ACUERDO LOS SIGUIENTES 
ANTECEDENTES: LA INSTALACIÓN DE LA QUINCUAGÉSIMA SEXTA 
LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO DE MORELOS, DE FECHA 
PRIMERO DE SEPTIEMBRE DE 2024. ASÍ COMO LA INSTALACIÓN DE LA 
COMISIÓN DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y REFORMA POLÍTICA DEL 
CONGRESO DEL ESTADO DE MORELOS EL 9 DE OCTUBRE DE 2024. TAMBIÉN 
COMO LO SEÑALÓ EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO PONER UN 
ANTECEDENTE QUE CORRESPONDA A LA CONTROVERSIA CONSTITUCIONAL 
CON NÚMERO DE EXPEDIENTE: 306/2024, ASÍ COMO EL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/001/2025 DE FECHA 9 DE ENERO DE 2025, MEDIANTE EL CUAL SE 
APROBÓ EL REGLAMENTO DE LA NUEVA LEY DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
DEL ESTADO DE MORELOS TAMBIÉN SUGERIR QUE EN LA PARTE DE 
CONSIDERANDOS AGREGAR LOS ARTÍCULOS 15 Y 16 DEL REGLAMENTO DE LA 
NUEVA LEY DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA. Y DE IGUAL FORMA, EN SU 
MOMENTO SE CONTEMPLABA TAMBIÉN EL HECHO DE GENERAR UNA 
NOTIFICACIÓN A CADA UNO DE LOS INTEGRANTES DEL CONGRESO DEL 
ESTADO Y NO SÉ SI TENGAN A BIEN QUE MODIFICAR EN TODO CASO EL PUNTO 
DE ACUERDO CUARTO, QUE INDIQUE LO SIGUIENTE: “SE INSTRUYE A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE NOTIFIQUE EL PRESENTE ACUERDO A LAS 
DIPUTADAS Y A LOS DIPUTADOS INTEGRANTES DE LA QUINCUAGÉSIMA SEXTA 
LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO DE MORELOS ASÍ COMO LA 
COMISIÓN DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y REFORMA POLÍTICA DEL 
CONGRESO DEL ESTADO DE MORELOS. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
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DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ROSARIO MONTES. ABRIMOS 
UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA LICENCIADA KARINA 
ORTEGA OLIVARES, DIRECTORA EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, 
EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE 
SECRETARIA EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE SE INSCRIBE LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ Y EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. Y PREVIO A ELLO, 
ME PERMITO DAR CUENTA QUE SE HA INCORPORADO DE MANERA VIRTUAL, 
EL LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA, REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, ADELANTE POR FAVOR.” LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. UNA PEQUEÑA 
OBSERVACIÓN NADA MÁS: EN LA PÁGINA 73, EN EL SEGUNDO PÁRRAFO, DICE: 
“FINALMENTE ESTA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, POR SEGUNDA OCASIÓN SOLICITA…” ENTONCES, ACTUALMENTE 
PUES YA ES LA VERSIÓN CONSEJO, TENDRÍA QUE SER CONSEJO ESTATAL DEL 
IMPEPAC. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA. CONSEJERO VÍCTOR 
SALGADO, ADELANTE POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. PUES ÚNICAMENTE PARA EMITIR ALGUNAS 
OBSERVACIONES, ALGUNAS YA LAS OMITIRÉ, PORQUE YA LAS CONSEJO… 
LAS COMENTÓ LA CONSEJERA ROSARIO. ENTONCES, ÚNICAMENTE HACER DE 
CONOCIMIENTO QUE A TRAVÉS DEL OFICIO: IMPEPAC/CEEVMSM/388/2025, 
REMITO ALGUNAS OTRAS LAS CUALES SON NETAMENTE DE FORMA, SINTAXIS 
Y ORTOGRAFÍA, POR LO CUAL NO AFECTAN EL CONTENIDO DEL PRESENTE 
ACUERDO. MUCHÍSIMAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. 
CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, 
PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO, ASENTADO EN EL 
NUMERAL 2, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. LOS 
QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO POR FAVOR.” LA 
LICENCIADA KARINA ORTEGA OLIVARES, DIRECTORA EJECUTIVA DE 
CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN FUNCIONES DE SECRETARIA EJECUTIVA, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EL 
PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO PUNTO 2, DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS 
CON 29 MINUTOS, DEL DÍA 30 DE MAYO DEL 2025, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR LA CONSEJERA ELECTORAL, MAESTRA ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, LA CONSEJERA MARÍA DEL ROSARIO MONTES Y EL 
CONSEJERO, INGENIERO VÍCTOR SALGADO. ES CUANTO. CABE PRECISAR 
QUE DICHO ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/151/2025.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. PODEMOS POR FAVOR 
PASAR AL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL PUNTO NÚMERO 3.”----- 
LA LICENCIADA KARINA ORTEGA OLIVARES, DIRECTORA EJECUTIVA DE 
CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO  10 de 35 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 30 DE MAYO DEL 2025 

CIUDADANA, EN FUNCIONES DE SECRETARIA EJECUTIVA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL PUNTO 3, DEL ORDEN 
DEL DÍA, CORRESPONDE A LA: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE 
APRUEBA EXHORTAR POR QUINTA OCASIÓN AL CONGRESO DEL ESTADO DE 
MORELOS, PARA QUE EMITA LA DETERMINACIÓN QUE CORRESPONDA 
RESPECTO AL NOMBRAMIENTO DE LA PERSONA QUE HABRÁ DE OCUPAR LA 
TITULARIDAD DEL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL DE ESTE INSTITUTO. 
CUYOS PUNTOS DE ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE 
ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. 
SEGUNDO. SE APRUEBA EXHORTAR POR QUINTA OCASIÓN AL CONGRESO 
DEL ESTADO DE MORELOS, PARA QUE EMITA LA DETERMINACIÓN QUE 
CORRESPONDA, RESPECTO AL NOMBRAMIENTO DE LA PERSONA QUE HABRÁ 
DE OCUPAR LA TITULARIDAD DEL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL DE ESTE 
INSTITUTO. TERCERO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, NOTIFIQUE 
EL PRESENTE ACUERDO AL CONGRESO DEL ESTADO DE MORELOS, EN 
VIRTUD DEL CUAL SE EXHORTA POR QUINTA OCASIÓN AL CONGRESO DEL 
ESTADO DE MORELOS, PARA QUE EMITA LA DETERMINACIÓN QUE 
CORRESPONDA, RESPECTO AL NOMBRAMIENTO DE LA PERSONA QUE HABRÁ 
DE OCUPAR LA TITULARIDAD DEL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL DE ESTE 
INSTITUTO, DE CONFORMIDAD CON LO RAZONADO EN LA PARTE 
CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. CUARTO. SE INSTRUYE A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, PARA QUE UNA VEZ QUE HAYA NOTIFICADO EL 
PRESENTE ACUERDO AL CONGRESO DEL ESTADO DE MORELOS, POR 
CONDUCTO DE LA PRESIDENTA DE LA MESA DIRECTIVA, NOTIFIQUE AL 
INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL PARA LOS EFECTOS LEGALES A QUE HAYA 
LUGAR. QUINTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, PARA QUE 
NOTIFIQUE EL PRESENTE ACUERDO AL CONGRESO DEL ESTADO DE 
MORELOS. SEXTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO, EN LA PÁGINA 
OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, DE CONFORMIDAD CON EL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIA. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL PRESENTE PROYECTO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” LA LICENCIADA KARINA ORTEGA OLIVARES, DIRECTORA 
EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE SECRETARIA EJECUTIVA, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE SE 
INSCRIBE USTED.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “Y EL CONSEJERO PEDRO.” LA LICENCIADA KARINA 
ORTEGA OLIVARES, DIRECTORA EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, 
EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE 
SECRETARIA EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “PERDÓN, Y EL 
CONSEJERO… EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y EL CONSEJERO VÍCTOR 
SALGADO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS Y AHORA SI ME LO PERMITEN. 
COMO… COMO BIEN ESTA ESTABLECIDO EN EL PROEMIO DE ESTE ACUERDO, 
PUES, ES LA QUINTA OCASIÓN QUE A TÍTULO DEL PLENO DEL CONSEJO 
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ESTATAL ESTAMOS SOLICITANDO AL CONGRESO DEL ESTADO QUE POR 
FAVOR NOMBREN A LA PERSONA TITULAR DEL ÓRGANO INTERNO DE 
CONTROL, CABE MENCIONAR TAMBIÉN QUE EN EL CUERPO DE ESTE 
ACUERDO SE PUEDEN IDENTIFICAR UN SIN NÚMERO DE OFICIOS QUE 
EMANARON EN DIFERENTES MOMENTOS, TANTO DE PRESIDENCIA COMO DE 
SECRETARÍA EJECUTIVA, HACIENDO ESTA MISMA… ESTA MISMA PETICIÓN EL 
ÓRGANO INTERNO DE CONTROL ES UNA… ES UN ELEMENTO CLAVE EN 
ESTE… SOBRE TODO EN ESTA INSTITUCIÓN, YA QUE NOSOTROS NOS 
TENEMOS QUE MOVER SIEMPRE BAJO LOS PRINCIPIOS DE CERTEZA SOBRE 
TODO Y DE TRANSPARENCIA, EL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL RESPALDA 
ESTAS ACCIONES QUE, EL INSTITUTO (Y SIN LUGAR A DUDA LO PUEDO DECIR), 
HA LLEVADO DE MANERA DE MANERA CLARA Y TRANSPARENTE. UN… 
CONSIDERO QUE ESTE CONSEJO ESTATAL, HA SIDO LO SUFICIENTEMENTE 
CLARO Y TRANSPARENTE EN TODAS SUS ACCIONES, NO SOLO EN TEMAS QUE 
TIENE QUE VER CON LA ADMINISTRACIÓN, CON EL MANEJO DE LOS 
RECURSOS, SINO QUE EL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL, TIENE FUNCIONES 
DIVERSAS EN LAS QUE BUENO, PUES, TIENE… TIENE QUE ACCIONAR, CASO 
CONCRETO LAS LICITACIONES, TAMBIÉN RECIBIR ALGUNAS DENUNCIAS POR 
PARTE DE DIVERSOS FUNCIONARIOS, ETCÉTERA. ENTONCES, ES UNA PIEZA 
MUY IMPORTANTE PARA EL FUNCIONAMIENTO CLARO Y TRANSPARENTE DE 
ESTE, DE ESTE INSTITUTO Y SÍ, ESTA ES LA QUINTA OCASIÓN QUE LO 
ESTAMOS SOLICITANDO, Y OJALÁ, OJALÁ Y EL CONGRESO PRONTO NOS 
PUDIERA DAR RESPUESTA UNA RESPUESTA AFIRMATIVA A ESTA A ESTA 
DENUNCIA Y SOBRE TODO, PORQUE VAMOS Y ESTAMOS ESPERANDO LA 
NUEVA REFORMA DE… LA LEY DE TRANSPARENCIA, COMO USTEDES SABEN 
JUSTAMENTE EL INAI, A NIVEL FEDERAL, DESAPARECIÓ, SIN EMBARGO, HUBO 
ALGUNOS CAMBIOS, PORQUE LA TRANSPARENCIA EN SI, NO DESAPARECE, 
SINO QUE LAS ATRIBUCIONES SERÁN DESIGNADAS A DIFERENTES… A 
DIFERENTES ORGANISMOS Y BUENO, POR LO QUE HEMOS PODIDO VER, EL 
ÓRGANO INTERNO DE CONTROL, VA A JUGAR UN PAPEL MUY IMPORTANTE EN 
LA NUEVA LEY DE TRANSPARENCIA EN EL ESTADO. ENTONCES, BUENO, PUES, 
DESDE AQUÍ, DESDE EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC, PUES 
HACEMOS DE NUEVO UN LLAMADO AL CONGRESO DEL ESTADO, PARA QUE 
POR FAVOR ATIENDAN ESTA SENTIDA PETICIÓN. POR MÍ ES CUANTO. Y 
CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO PEDRO ALVARADO.” EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA, MUY 
AMABLE. SALUDO DE MANERA CORDIAL Y RESPETUOSA A TODAS LAS 
PERSONAS QUE ESTAMOS PRESENTES EN ESTA SESIÓN DE PLENO: A LAS 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, A LAS DIVERSAS 
CONSEJERÍAS Y AL PÚBLICO QUE EN GENERAL NOS SIGUE A TRAVÉS DE LAS 
DIVERSAS REDES SOCIALES. MIREN, EN EL PRESENTE PROYECTO DE 
ACUERDOS, EN EL ANTECEDENTE 22, SE HACE REFERENCIA A LA 
INSTALACIÓN… A LA INSTALACIÓN DE LA QUINCUAGÉSIMA SEXTA 
LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO, QUE OCURRIÓ EL PRIMERO DE 
SEPTIEMBRE DEL AÑO 2024. POSTERIORMENTE, EN EL ÚLTIMO 
ANTECEDENTE, QUE SERÍA EL 25, PREVIO A LOS CONSIDERANDOS, EN ESE 
ÚLTIMO PÁRRAFO, DICE LO SIGUIENTE: "CABE REFERIRSE QUE EL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/650/2023, QUE AQUÍ HABRÍA UNA PRIMERA CORRECCIÓN QUE 
HACER, NO ES EL AÑO 2023, SINO ES EL AÑO 2024, FUE HECHO DEL 
CONOCIMIENTO AL PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA DEL CONGRESO DEL 
ESTADO DE MORELOS, MEDIANTE OFICIO IMPEPAC/SE/MGCP/5851/2024, DE 
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FECHA 5 DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2024, AQUÍ SOLICITARÍA, COMO YA LO 
MENCIONÉ, CORREGIR LA FECHA EN ESTE CASO DEL AÑO 2024, SE HACE 
REFERENCIA AL PRESIDENTE, CUANDO EN REALIDAD ES PRESIDENTA DE LA 
MESA DIRECTIVA, EN LA PERSONA DE LA DIPUTADA JAZMÍN SOLANO, LO CUAL 
HABRÍA QUE TAMBIÉN, PARA MAYOR PRECISIÓN Y CERTEZA, ASENTAR SU 
NOMBRE JUSTAMENTE EN ESTE ÚLTIMO PÁRRAFO. Y DERIVADO DE LO 
ANTERIOR, NOS VAMOS JUSTAMENTE HACIA EL CONSIDERANDO VIGÉSIMO 
PRIMERO, EN EL CONSIDERANDO VIGÉSIMO PRIMERO, AL FINAL SE ASIENTAN 
UNA SERIE DE OFICIOS, EN SEGUIMIENTO JUSTAMENTE A LO QUE SE ESTÁ 
REFIRIENDO, Y ESTO ES EN LA PÁGINA 31, EN LA PÁGINA 32, SE HACE LO 
MISMO EN ESE ÚLTIMO PÁRRAFO, MÁS SIN EMBARGO, EN VIRTUD 
JUSTAMENTE DE PUES, DE ESE ERROR DE DEDO, ENTIENDO YO, HABRÁ QUE 
CORREGIRSE LO SIGUIENTE: MIREN, SE SUGIERE ACOTAR EN ESTE 
CONSIDERANDO VIGÉSIMO PRIMERO QUE SE NOTIFICÓ TANTO A LA 
QUINCUAGÉSIMA QUINTA, COMO A LA QUINCUAGÉSIMA SEXTA, 
LEGISLATURAS LOS ACUERDOS 29 Y 146 DEL 2023, EL 30 DE… Y EL 650 DEL 
2024, ASIMISMO, EN LA PÁGINA 33, MENCIONAR  COMO YA LO HE MENCIONADO 
O DIFERENCIAR QUE EL ACUERDO 650 DEL 2024, FUE NOTIFICADO A LA 
DIPUTADA YASMÍN JUANA SOLANO LÓPEZ, PRESIDENTA DE LA MESA 
DIRECTIVA DEL CONGRESO DEL ESTADO EN ESTA QUINCUAGÉSIMA SEXTA 
LEGISLATURA, TODA VEZ QUE SEÑALAN QUE DICHO ACUERDO ASÍ COMO LOS 
OTROS DIVERSOS FUERON HECHOS DE CONOCIMIENTO AL CITADO 
CONGRESO MEDIANTE LOS OFICIOS: 456 DEL 2023, 1704 DEL 2023,  832 DEL 
2024 Y EL 5851 ESTOS, TODOS ELLOS OFICIOS, 5851 DEL 2024, POR CONDUCTO 
DEL DIPUTADO FRANCISCO ERICK SÁNCHEZ ZAVALA, EN SU CARÁCTER DE 
PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA DEL CONGRESO DEL ESTADO. 
ENTONCES, DIFERENCIAR ESE… ACUERDO 650 DEL 2024. Y BUENO, 
CORREGIR EN TODO EL CUERPO DEL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, 
ESE MULTICITADO ACUERDO, QUE YA HA HECHO REFERENCIA EL 650, DADO 
QUE EN ALGUNAS PARTES SE ASIENTA CON AÑO 2023 Y EN OTRAS COMO 2024, 
SIENDO LO CORRECTO EL 2024. Y MIREN, POSTERIORMENTE, TAMBIÉN 
HABRÍA QUE DISTINGUIR LO SIGUIENTE: CUANDO NOS VAMOS AL PUNTO DE 
ACUERDO… A LOS PUNTOS DE ACUERDO, EN LOS PUNTOS DE ACUERDO  
QUINTO Y TERCERO, SE HACE PRÁCTICAMENTE REFERENCIA A LO MISMO, YO 
NO SÉ SI EN EL PUNTO DE ACUERDO QUINTO, QUISIERON HACER REFERENCIA 
A QUE SE NOTIFICARA A TODOS Y CADA UNO DE LOS DIPUTADOS DEL 
CONGRESO DEL ESTADO, EN TODO CASO, ME PARECERÍA PERTINENTE, PARA 
QUE EN LUGAR DE ELIMINAR ENTONCES EL PUNTO DE ACUERDO QUINTO, 
PUDIERA SENTARSE QUE SERÍA: “A TODOS Y CADA UNO DE LOS DIPUTADOS 
DEL CONGRESO DEL ESTADO” COMO YA LO MENCIONÉ, DADO QUE EL PUNTO 
DE ACUERDO  ANTERIOR O TERCERO QUE MENCIONÉ PUES SE REFIERE A LA 
ESTE PRESIDENTA DEL CONGRESO DEL ESTADO ¿NO? Y TAMBIÉN SE REFIERE 
A QUE SEA… SE REMITA, SE NOTIFIQUE AL INE. ESTAS SERÍAN LAS 
OBSERVACIONES. AGRADEZCO SU ESCUCHA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¿ACEPTA UNA MOCIÓN 
DE MI PARTE CONSEJERO PEDRO ALVARADO?” EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “CLARO PRESIDENTA, POR SUPUESTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, EN 
SU PROPUESTA DE… EN EFECTO COMO USTED BIEN LO MENCIONA, SE 
REPITE LA INSTRUCCIÓN DE NOTIFICAR EL PRESENTE ACUERDO, EN EL 
PUNTO NÚMERO TRES, ES BASTANTE GENERAL. ENTONCES, SU 
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PROPUESTA… NO ME QUEDÓ MUY CLARO, SI SU PROPUESTA ES QUITAR EL 
PUNTO NÚMERO QUINTO O HACER ÉNFASIS EN EL ACUERDO QUINTO, QUE SE 
NOTIFIQUE A TODOS LOS DIPUTADOS DEL CONGRESO DE MORELOS. ES 
PREGUNTA GRACIAS.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
PRESIDENTA POR ESTA MOCIÓN. SÍ, EFECTIVAMENTE, MIREN, EL TERCERO… 
PUNTO DE ACUERDO TERCERO SE REFIERE A INSTRUIR A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA PARA QUE NOTIFIQUE EL PRESENTE ACUERDO AL CONGRESO DEL 
ESTADO, EN VIRTUD DEL CUAL SE EXHORTA POR QUINTA OCASIÓN 
JUSTAMENTE AL CONGRESO PARA NOMBRAR AL TITULAR DEL ÓRGANO 
INTERNO DE CONTROL, EN EL PUNTO DE ACUERDO CUARTO, NUEVAMENTE 
SE… SE INSTRUYE LA SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE UNA VEZ 
NOTIFICADO EL PRESENTE ACUERDO AL CONGRESO DEL ESTADO, AQUÍ 
BUENO, SE DICE QUE SE NOTIFIQUE AL INE ¿NO? UNA VEZ NOTIFICADO EL 
CONGRESO DEL ESTADO, PERO EN EL PUNTO DE ACUERDO QUINTO, SE 
INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE NOTIFIQUE EL PRESENTE 
ACUERDO AL CONGRESO DEL ESTADO, ES DONDE DECÍA LA PRECISIÓN, YA 
SEA DE QUE PUES, COMO SE CONSIDERE LO QUE SEA PROCEDENTE, YA SEA 
ELIMINARLO O ESPECIFICAR, QUE PARA QUE NOTIFIQUE EL PRESENTE 
ACUERDO A TODOS Y CADA UNO DE LOS 20 DIPUTADOS DEL… QUE 
CONFORMAN LA QUINCUAGÉSIMA SEXTA LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL 
ESTADO. MUCHAS GRACIAS. ESA SERÍA LA PRECISIÓN.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERO PEDRO. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ, AL CONSEJERO 
VÍCTOR SALGADO.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, ING. VÍCTOR 
MANUEL SALGADO MARTÍNEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. SI BIEN, YA JUSTAMENTE LA CONSEJERA PRESIDENTA, HABLÓ 
DE LA IMPORTANCIA DE CONTAR CON EL TITULAR DEL INTERNO DE CONTROL, 
MÁXIME RESPECTO A LOS CAMBIOS NORMATIVOS EN MATERIA DE 
TRANSPARENCIA, A MÍ ME GUSTARÍA AHONDAR UN POQUITO MÁS AL 
RESPECTO, LA DESIGNACIÓN DEL TITULAR DE ÓRGANO INTERNO… DEL 
ÓRGANO INTERNO DE CONTROL DEL INSTITUTO RESULTA DE SUMA 
IMPORTANCIA, ESPECIALMENTE ANTE LAS RECIENTES REFORMAS EN 
MATERIA DE TRANSPARENCIA Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES, TODA 
VEZ QUE CON LA PUBLICACIÓN EL 20 DE MARZO DEL 2025, EN EL DIARIO 
OFICIAL DE LA FEDERACIÓN, DEL DECRETO QUE EXPIDE LA LEY GENERAL DE 
TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA LA LEY GENERAL DE 
PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES EN POSESIÓN DE SUJETOS 
OBLIGADOS, LA LEY FEDERAL DE PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES EN 
POSESIÓN DE PARTICULARES, ASÍ COMO LA REFORMA DEL ARTÍCULO 37, 
FRACCIÓN 15, DE LA LEY ORGÁNICA DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 
FEDERAL, SE CONFIRIÓ A LOS ÓRGANOS INTERNOS DE CONTROL, DE LOS 
ORGANISMOS AUTÓNOMOS CONSTITUCIONALES, LA CALIDAD DE 
AUTORIDADES GARANTES. EN ESE CONTEXTO, LOS ÓRGANOS INTERNOS DE 
CONTROL, TIENEN LA RESPONSABILIDAD DE ASEGURAR EL ACCESO A LA 
INFORMACIÓN Y LA PROTECCIÓN DE LOS DATOS PERSONALES, CON ELLO, 
LES FUERON CONFERIDAS DIVERSAS ATRIBUCIONES, ENTRE LAS QUE 
DESTACAN LAS SIGUIENTES: INTERPRETAR LA NORMATIVIDAD APLICABLE EN 
MATERIA DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN; RESOLVER 
RECURSOS DE REVISIÓN INTERPUESTOS POR PARTICULARES EN CONTRA DE 
LAS DECISIONES DE LOS ORGANISMOS AUTÓNOMOS (COMO ES EL CASO DEL 
IMPEPAC), COMO SUJETO OBLIGADO; APLICAR SANCIONES Y MEDIDAS 
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CORRECTIVAS CUANDO SEA NECESARIO; PROMOVER Y DIFUNDIR EL 
DERECHO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA; CAPACITAR A 
SERVIDORES PÚBLICOS, EN TEMAS DE TRANSPARENCIA Y DISEÑAR 
POLÍTICAS DE TRANSPARENCIA CON ENFOQUE SOCIAL Y CULTURAL. POR LO 
ANTES EXPUESTO, RESULTA INDISPENSABLE SOLICITAR, AL CONGRESO DEL 
ESTADO, LA DESIGNACIÓN DEL TITULAR DEL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL, 
TODA VEZ QUE RECORDEMOS QUE EL PLAZO PARA ARMONIZAR LA 
NORMATIVA LOCAL, EN MATERIA DE ACCESO A LA INFORMACIÓN Y 
PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES, VENCE EL 20 DE JUNIO DEL 2025. CON 
ESTAS CONSIDERACIONES Y SUMADO AL HECHO QUE, SI BIEN ES CIERTO, ES 
UN SUPUESTO, TODA VEZ QUE NO HAY… NO SE HA LLEVADO A CABO LA 
ARMONIZACIÓN EN NUESTRO ESTADO DE MORELOS, LO QUE SÍ ES REAL ES 
QUE SE ESTÁ ARMONIZANDO CON BASE A LO QUE SE ESTÁ TRABAJANDO A 
NIVEL FEDERAL COMO FUE EL CASO DE LA REFORMA AL PODER JUDICIAL Y 
PUES, BUENO, ANTE ELLO, ESPERAMOS QUE JUSTAMENTE ESTAS 
ATRIBUCIONES YA CONFERIDAS, A NIVEL NACIONAL, RECAIGAN A TRAVÉS DE 
DEL… DE LA MODIFICACIÓN NORMATIVA EN NUESTRO ESTADO DE MORELOS 
EN EL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL, POR ELLO LA NECESIDAD, AHORA SÍ, 
IMPERANTE DE YA CONTAR CON EL TITULAR DEL ÓRGANO INTERNO DE 
CONTROL. POR MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO, CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. Y ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA LICENCIADA KARINA ORTEGA 
OLIVARES, DIRECTORA EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, 
EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE 
SECRETARIA EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE NO SE ADVIERTE INTENCIÓN.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA LICENCIADA 
KARINA ORTEGA OLIVARES, DIRECTORA EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN 
ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN 
FUNCIONES DE SECRETARIA EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “ME 
PERMITO COMENTAR QUE SE INSCRIBE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ 
Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. ADELANTE 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS COMENTAR QUE 
EFECTIVAMENTE, ME ENCUENTRO DE CONFORMIDAD CON EL PROYECTO QUE 
SE ESTÁ PONIENDO A CONSIDERACIÓN. Y TAMBIÉN, DADAS LAS PRECISIONES 
QUE ACABAN DE HACER POR CUANTO EL TEMA DE TRANSPARENCIA, 
SUGERIRÍA QUE CON INDEPENDENCIA DE ELLAS, TAMBIÉN SE PONGA UN 
PÁRRAFO EN DONDE SE ESPECIFIQUE QUE: “DERIVADO DE TODOS LOS 
ASUNTOS QUE SE ENCUENTRAN SUSTANCIÁNDOSE DENTRO DEL ÓRGANO 
INTERNO DE CONTROL Y DADO QUE NO CONTAMOS ACTUALMENTE CON UN 
TITULAR, PUES CORREMOS EL RIESGO INMINENTE DE QUE OPERE EN 
CIERTOS ASUNTOS, LA CADUCIDAD Y LA PRESCRIPCIÓN, Y CON ELLO 
OBVIAMENTE NO SE… NO SE JUZGUEN LAS RESPONSABILIDADES 
NECESARIAS DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS QUE SE ENCUENTRAN 
PRECISAMENTE CON ESTE TIPO DE EXPEDIENTES DENTRO DEL INSTITUTO. 
ES CUANTO.”  LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y CEDERÍA 
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EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO PEDRO ALVARADO.” EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. PUES, MIREN UNA OBSERVACIÓN 
MÁS QUE EN TODO CASO PUES, ES NADA MÁS MERAMENTE DE FORMA: EN LA 
PÁGINA 32, EN EL SEGUNDO RENGLÓN, DICE: "ASÍ COMO 14 DE FEBRERO DE 
Y 6 DE NOVIEMBRE” ES DECIR, SOBRA LA PALABRA “DE” PARA QUE SE LEA 
CORRECTAMENTE: “ASÍ COMO 14 DE FEBRERO Y 6 DE NOVIEMBRE”. SERIA 
CUANTO. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y 
AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL 
PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL TRES DE PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DEL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. LOS 
QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE A MANIFESTARLO POR FAVOR.” LA 
LICENCIADA KARINA ORTEGA OLIVARES, DIRECTORA EJECUTIVA DE 
CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN FUNCIONES DE SECRETARIA EJECUTIVA, EN USO DE LA 
PALABRA: "ME PERMITO INFORMAR CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL 
PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO PUNTO 3, DEL ORDEN DEL DÍA, 
ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS CON 48 MINUTOS, 
DEL DÍA 30 DE MAYO DE 2025, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, ASÍ COMO EL CONSEJERO 
ELECTORAL PEDRO ALVARADO. DICHO ACUERDO SE IDENTIFICA CON LA 
CLAVE ALFA NUMÉRICA IMPEPAC/CEE/152/2025. ES CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS LICENCIADA KARINA POR FAVOR 
PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 4.”------------------------------------------------------------------ 
LA LICENCIADA KARINA ORTEGA OLIVARES, DIRECTORA EJECUTIVA DE 
CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN FUNCIONES DE SECRETARIA EJECUTIVA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL PUNTO NÚMERO 4 
CORRESPONDE A: LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE LO RELATIVO AL CUMPLIMIENTO DEL 
PARTIDO POLÍTICO LOCAL DENOMINADO PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA MORELOS, AL REQUERIMIENTO EFECTUADO MEDIANTE 
NUMERALES SEXTO Y SÉPTIMO DEL ACUERDO IMPEPAC/CEE/711/2024. 
CUYOS PUNTOS DE ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE 
ACUERDO EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. 
SEGUNDO. SE APRUEBA EL INCUMPLIMIENTO DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA MORELOS, RESPECTO DE LOS NUMERALES 
SEXTO Y SÉPTIMO DEL ACUERDO IMPEPAC/CEE/711/2024. TERCERO. ESTE 
CEE DEL IMPEPAC, CON FUNDAMENTO EN LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 
TRIGÉSIMO QUINTO DE LOS LINEAMIENTOS, ASÍ COMO EN CUMPLIMIENTO A 
LA SENTENCIA DICTADA EN EL EXPEDIENTE TEEM/JDC/27/2025-2, SE LE 
REQUIERE AL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA MORELOS, PARA 
QUE EN EL PLAZO DE SETENTA DÍAS HÁBILES CONTADOS A PARTIR DEL DÍA 
SIGUIENTE A LA NOTIFICACIÓN DEL ACUERDO CORRESPONDIENTE, LLEVE A 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO  16 de 35 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 30 DE MAYO DEL 2025 

CABO LA REPOSICIÓN INTEGRAL DEL PROCEDIMIENTO DE ELECCIÓN E 
INTEGRACIÓN DE SU DIRECCIÓN ESTATAL EJECUTIVA Y SUS DIRECCIONES 
MUNICIPALES EJECUTIVAS, CONFORME A LO SIGUIENTE: PRIMERO DEBERÁ 
RESTABLECER LA INTEGRACIÓN LEGITIMA DEL CONSEJO ESTATAL DEL 
PARTIDO, CON BASE A LA COMPOSICIÓN QUE TENÍA AL MOMENTO DE LA 
PÉRDIDA DE SU REGISTRO COMO PARTIDO POLÍTICO NACIONAL, DE 
CONFORMIDAD CON LOS ESTATUTOS Y REGLAMENTOS VIGENTES 
REGISTRADOS ANTE EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, MISMOS QUE 
CONSERVAN REVIVISCENCIA JURÍDICA PARA ESTE CASO EN CONCRETO. DOS. 
DEBERÁ REALIZAR SUS ACTUACIONES CONFORME A LOS ESTATUTOS QUE SE 
ENCONTRABAN VIGENTES AL MOMENTO DE LA PÉRDIDA DEL REGISTRO COMO 
PARTIDO POLÍTICO NACIONAL, QUE FUERON REGISTRADOS PREVIAMENTE 
ANTE EL INE, POR LO QUE DICHO PROCEDIMIENTO DEBERÁ CEÑIRSE A LO 
ESTABLECIDO EN LOS ESTATUTOS Y REGLAMENTOS CON REVIVISCENCIA 
JURÍDICA, EN TÉRMINOS DE LA RESOLUCIÓN TEEM/JDC/27/2025-2. LO 
ANTERIOR, CON EL APERCIBIMIENTO DE QUE EN CASO DE NO ATENDER LOS 
REQUERIMIENTOS EN EL PRESENTE ACUERDO, SE PODRÁ INICIAR UN 
PROCEDIMIENTO SANCIONADOR, LO ANTERIOR, EN TÉRMINOS DE LO 
PREVISTO EN LOS ARTÍCULOS 5, 6 FRACCIÓN I, 9, 45 Y 46 DEL REGLAMENTO 
DEL RÉGIMEN SANCIONADOR ELECTORAL DE ESTE INSTITUTO, EN 
CORRELACIÓN CON LOS NUMERALES 27, 28 Y 384 DEL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS. CUARTO. ESTE CEE DEL IMPEPAC, CONFORME A LO ESTABLECIDO 
EN LOS LINEAMIENTOS, EN EL ARTÍCULO VIGÉSIMO QUINTO, NUMERAL 2, SE 
LE REQUIERE AL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA MORELOS, A 
EFECTO DE QUE EN UN PLAZO DE SESENTA DÍAS HÁBILES, REALICE LA 
REPOSICIÓN DEL PROCEDIMIENTO ESTABLECIDO EN SUS ESTATUTOS, PARA 
LA EMISIÓN DE SUS REGLAMENTOS. AHORA BIEN, CONFORME A LO 
ESTABLECIDO EN LAS SENTENCIAS TEEM/JDC/38/2025-3 Y TEEM/JDC/027/2025-
2, DICHO PLAZO EMPEZARA A CORRER AL DÍA SIGUIENTE EN QUE ESTE 
INSTITUTO ELECTORAL, DETERMINE LA DECLARACIÓN Y PROCEDENCIA 
CONSTITUCIONAL DE SUS ESTATUTOS. LO ANTERIOR, CON EL 
APERCIBIMIENTO QUE EN CASO DE NO ATENDER LOS REQUERIMIENTOS EN 
EL PRESENTE ACUERDO, SE PODRÁ INICIAR UN PROCEDIMIENTO 
SANCIONADOR, LO ANTERIOR, EN TÉRMINOS DE LO PREVISTO EN LOS 
ARTÍCULOS 5, 6 FRACCIÓN I, 9, 45 Y 46 DEL REGLAMENTO DEL RÉGIMEN 
SANCIONADOR ELECTORAL DE ESTE INSTITUTO, EN CORRELACIÓN CON EL 
NUMERAL 27, 28 Y 384 DEL CÓDIGO ELECTORAL LOCAL. QUINTO. SE APERCIBE 
AL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA MORELOS, QUE EN CASO DE 
NO ATENDER LOS REQUERIMIENTOS Y ACCIONES MENCIONADAS EN LOS 
PUNTOS RESOLUTIVOS TERCERO Y CUARTO DENTRO DEL PLAZO SEÑALADO, 
SE PODRÁ INICIAR UN PROCEDIMIENTO SANCIONADOR, LO ANTERIOR, EN 
TÉRMINOS DE LO PREVISTO EN LOS ARTÍCULOS 5, 6 FRACCIÓN I, 9, 45 Y 46 DEL 
REGLAMENTO DEL RÉGIMEN SANCIONADOR ELECTORAL DE ESTE INSTITUTO, 
EN CORRELACIÓN CON EL NUMERAL 27, 28 Y 384 DEL CÓDIGO ELECTORAL 
LOCAL. SEXTO. NOTIFÍQUESE COMO EN DERECHO CORRESPONDA EL 
PRESENTE ACUERDO. SÉPTIMO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA 
PÁGINA DE INTERNET DE ESTE INSTITUTO ELECTORAL, EN ATENCIÓN AL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. SECRETARIA Y SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO  17 de 35 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 30 DE MAYO DEL 2025 

LICENCIADA KARINA ORTEGA OLIVARES, DIRECTORA EJECUTIVA DE 
CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN FUNCIONES DE SECRETARIA EJECUTIVA, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
PRIMERA RONDA, NO SE VE INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA LICENCIADA KARINA ORTEGA OLIVARES, 
DIRECTORA EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE SECRETARIA EJECUTIVA, EN 
USO DE LA PALABRA: “EN EL MISMO TENOR CONSEJERA, SIN INTENCIÓN.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “TERCERA Y ÚLTIMA.” LA LICENCIADA KARINA ORTEGA OLIVARES, 
DIRECTORA EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE SECRETARIA EJECUTIVA, EN 
USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE SE INSCRIBEN LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EL CONSEJERO ELECTORAL 
PEDRO ALVARADO RAMOS, LA CONSEJERA ROSARIO MONTES Y EL 
LICENCIADO GONZALO… PERDÓN EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO Y EL 
LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ, ADELANTE POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS COMENTAR QUE EN LOS PUNTOS 
RESOLUTIVOS TERCERO Y CUARTO, Y QUINTO, AHÍ QUEDÓ SEÑALADO DE 
MANERA GENERAL QUE: “EN CASO DE NO ATENDER LOS REQUERIMIENTOS Y 
ACCIONES DENTRO DEL PLAZO SEÑALADO EN EL PRESENTE ACUERDO SE 
PODRÍA INICIAR UN PROCEDIMIENTO SANCIONADOR” Y REFIERE LOS 
ARTÍCULOS. ENTONCES, LA IDEA ES QUE SEA UN PROCEDIMIENTO ORDINARIO 
SANCIONADOR, ÚNICAMENTE PARA QUE CONSTE EN EL MISMO, EN TÉRMINOS 
DEL 45 Y 46 DEL REGLAMENTO. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. CONSEJERO 
ALVARADO POR FAVOR, ADELANTE.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PARA ESTE PUNTO NÚMERO 
CUATRO, LA OBSERVACIÓN ES LA SIGUIENTE: SOLICITARÍA QUE POR FAVOR 
SE REVISE TODO EL CUERPO DEL PROYECTO DE ACUERDO Y REFERIR 
CORRECTAMENTE AL PARTIDO POLÍTICO LOCAL, ESTO ES: “PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA MORELOS” EN ESPECÍFICO, EN LAS PÁGINAS 24, 
29, 66, 93, 94 Y 105. SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ A LA 
CONSEJERA ROSARIO MONTES.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. 
MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENAS TARDES A TODAS Y A TODOS, 
NADA MÁS PARA CORROBORAR, PORQUE DE LA LECTURA YO ESCUCHÉ QUE 
HABLABAN DE 70 DÍAS Y LO QUE SE ANALIZÓ, Y SE APROBÓ EN LA COMISIÓN 
FUERON 60 DÍAS, SI NO MAL RECUERDO, SEIS CERO, 60 DÍAS HÁBILES. NADA 
MÁS PARA ACOTAR ESTO Y NO SÉ SI SEA ALGUNA OTRA OBSERVACIÓN, PERO 
ES EL LO QUE ENTIENDO SE PLANTEÓ Y SE VOTÓ EN LA COMISIÓN. DE MI 
PARTE SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¿ACEPTO UNA MOCIÓN POR PARTE DE LA 
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SECRETARIA EJECUTIVA?” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA 
DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, ADELANTE 
GRACIAS.” LA LICENCIADA KARINA ORTEGA OLIVARES, DIRECTORA EJECUTIVA 
DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN FUNCIONES DE SECRETARIA EJECUTIVA, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS A USTED CONSEJERA. SÍ, PUNTUALIZAR QUE 
JUSTAMENTE EN EL PUNTO CUARTO, SE HABLA DE 60 DÍAS, SEIS CERO ES 
CORRECTO SU OBSERVACIÓN. GRACIAS.” LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. SERÍA CUANTO DE MI PARTE.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, POR FAVOR.” EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES TENGAN TODAS 
Y TODOS USTEDES. EN PRINCIPIO SOLICITAR QUE, SI LO VEN A BIEN, AL 
PROYECTO DE ACUERDO PUDIERA INCORPORARSE SE DOS ANTECEDENTES 
EN ARAS DE… DE QUE QUEDE EVIDENCIADO DE… DIGAMOS LA CADENA 
IMPUGNATIVA DE QUE FUE PARTE EL… LA DETERMINACIÓN DE ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, RESPECTO DE LA… DEL REGISTRO DEL 
PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA MORELOS, COMO PARTIDO 
POLÍTICO LOCAL, EMPEZANDO POR QUE NUESTRO ACUERDO 711 DEL AÑO 
PASADO, FUE IMPUGNADO ANTE EL ÓRGANO JURISDICCIONAL ELECTORAL DE 
ESTA ENTIDAD FEDERATIVA A TRAVÉS DEL JUICIO ELECTORAL 87, DEL AÑO 
PASADO Y QUE ESTABLECER EL LA DETERMINACIÓN QUE EN SU MOMENTO 
SE EMITIÓ, MISMA QUE TAMBIÉN FUE CONTROVERTIDA ANTE LA SALA 
REGIONAL A TRAVÉS DEL JUICIO ELECTORAL 184 Y DE IGUAL MANERA, DEL 
AÑO PASADO. Y DEL MISMO MODO, INCORPORAR TAMBIÉN COMO 
ANTECEDENTE, DIGO EN EL MISMO SENTIDO EL CURSO PROCEDIMENTAL QUE 
SIGUIÓ LA CADENA IMPUGNATIVA QUE SE PROMOVIÓ CON MOTIVO DE LA 
EMISIÓN DE NUESTRO ACUERDO 8 DE 2025, A TRAVÉS DEL CUAL ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ESTABLECIÓ LAS FORMAS EN LAS QUE SE 
REALIZARÍA LA DISTRIBUCIÓN DE PRERROGATIVAS Y PRESUPUESTO DE 
FINANCIAMIENTO PÚBLICO PARA LOS INSTITUTOS POLÍTICOS ELECTORALES  
LOS INSTITUTO LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE TIENEN REGISTRO ANTE ESTE 
INSTITUTO Y DE IGUAL MANERA, EL LA IMPUGNACIÓN QUE PARA ESTE 
ACUERDO SE PROMOVIÓ RELACIONADA CON EL RECURSO DE 
RECONSIDERACIÓN 3 DE 2025, ANTE EL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO 
DE MORELOS, ASÍ COMO LA DETERMINACIÓN QUE SE EMITIÓ AL RESPECTO 
POR PARTE DE LA SALA REGIONAL EN EL RECURSO DE… EN EL JUICIO DE 
REVISIÓN CONSTITUCIONAL ELECTORAL 16, DE ESTE AÑO. Y ESTO 
BÁSICAMENTE TAMBIÉN, SI PUDIERA VERSE REFLEJADO EN LAS 
CONSIDERACIONES  CORRESPONDIENTES DEL PROYECTO, EN ARAS DE QUE 
QUEDE, DIGÁMOSLO ASÍ, DE MANIFIESTO QUE: “ESTE INSTITUTO ELECTORAL 
O AL MENOS PARA ESTE INSTITUTO ELECTORAL, DESDE QUE SE EMITIÓ EL 
ACUERDO 711 Y SE APROBÓ LA DISTRIBUCIÓN, DE PRERROGATIVAS Y 
FINANCIAMIENTO PÚBLICO PARA LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SIEMPRE HA SIDO 
CONSIDERADO COMO UN PARTIDO POLÍTICO LOCAL CON REGISTRO EN ESTA 
ENTIDAD FEDERATIVA Y ANTE ESTE OPLE” Y ASÍ LO SUGIERO PORQUE BUENO, 
NATURALMENTE EN EL PROYECTO DE CUENTAS SE DA  UNA RELACIÓN DE LO 
DEL CAOS Y DE VENIR QUE TUVO LA  CELEBRACIÓN DEL TERCER PLANO 
EXTRAORDINARIO DE ESTE INSTITUTO POLÍTICO Y ASÍ COMO DE LAS DE LA 
DETERMINACIÓN QUE SE EMITIÓ EN SU MOMENTO POR EL TRIBUNAL 
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ELECTORAL LOCAL. Y BUENO ESTE AQUÍ SERÍA MI… COMENTARIO 
PRESIDENTA… MI SUGERENCIA. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ACEPTO 
UNA MOCIÓN DE MI PARTE? POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CLARO, SÍ, POR FAVOR.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ESTE ¿PODRÍA CONTINUAR 
CON SU EXPOSICIÓN?” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, M. EN D. ADRIÁN 
MONTESSORO CASTILLO, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, MUCHAS GRACIAS. Y 
ESTA SUGERENCIA, ES ASÍ PORQUE A VER,  ES DE TODOS Y TODAS 
CONOCIDO, QUE HUBO UNA CONTROVERSIA  A NIVEL LOCAL CON MOTIVO DE 
LA INTEGRACIÓN DE LOS ÓRGANOS DE DIRECCIÓN INTERNA DEL PARTIDO DE 
LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA MORELOS, MISMA QUE FUE  RESULTÓ 
COMO… TUVO COMO RESULTADO LA DECLARACIÓN DE INVALIDEZ DEL… DE 
ESTE PLENO EXTRAORDINARIO Y HUBIESE HUBIERON ALGUNAS 
DETERMINACIONES, POR PARTE DEL TRIBUNAL ELECTORAL LOCAL EN EL 
SENTIDO DE QUE… SE TENÍA QUE INTEGRAR LA DIRIGENCIA DE ESTE 
INSTITUTO POLÍTICO, CON BASE EN LOS ESTATUTOS ORIGINALMENTE 
APROBADOS CUANDO ERA UN PARTIDO POLÍTICO NACIONAL Y SE DETERMINÓ 
ASÍ CON FUNDAMENTO EN LA REVIVISCENCIA DE ESTA DE ESTA NORMATIVA 
ESTATUTARIA Y DE IGUAL FORMA,  SE DETERMINÓ QUE EL PARTIDO PUES, EN 
PLENITUD DE JURISDICCIÓN SE ENCONTRABA EN UN PROCESO DE 
OBTENCIÓN DEL REGISTRO COMO PARTIDO POLÍTICO LOCAL, SIN EMBARGO, 
PUES, LA IDEA DE INCORPORAR ESTOS  TANTO ANTECEDENTES COMO ESTOS 
CONSIDERANDOS ES JUSTAMENTE ESTE CAMBIO DE PARADIGMA  O 
DIGÁMOSLO ASÍ DE… DE VISIÓN A PARTIR DE LO QUE SE RESOLVIÓ EN LOS 
ÚLTIMOS PRECEDENTES POR PARTE DEL TRIBUNAL ELECTORAL LOCAL, YA 
QUE, INSISTO NOSOTROS COMO INSTITUTO HEMOS CONSIDERADO AL 
PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA MORELOS COMO INSTITUTO 
POLÍTICO LOCAL CON REGISTRO, PARTICIPA DESDE EL MES DE DICIEMBRE EN 
LA DISTRIBUCIÓN DE FINANCIAMIENTO PÚBLICO AL IGUAL QUE TODOS LOS 
INSTITUTOS POLÍTICOS CON REGISTRO ANTE ESTE OPLE Y BUENO, 
NATURALMENTE ES LA DEFINICIÓN JURISDICCIONAL EMITIDA POR EL 
TRIBUNAL YA MENCIONADO LO QUE NOS LLEVA A LA PROPUESTA QUE AHORA 
SE SOMETE A CONSIDERACIÓN EN EL SENTIDO DE LOS REQUERIMIENTOS 
QUE SE FORMULAN EN LOS PUNTOS DE ACUERDO CORRESPONDIENTES. Y 
HASTA AQUÍ SERÍA LA RESPUESTA CONSEJERA PRESIDENTA. MUCHAS 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO. Y 
CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ, ADELANTE 
POR FAVOR.” EL EPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA MORELOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES A TODAS Y A TODOS. NADA 
MÁS PARA DEJAR CONSTANCIA DE UNA MANERA MUY RESPONSABLE, 
OBVIAMENTE LA REVIVISCENCIA DEL ESTATUTO NACIONAL ORDENADA POR 
EL TRIBUNAL ELECTORAL, QUEREMOS DEJAR CONSTANCIA DE MANERA MUY 
RESPONSABLE. QUE A LA POSTRE, PUES ACCIONAREMOS Y TOMAREMOS LAS 
MEDIDAS JURÍDICAS NECESARIAS PORQUE YA LO HABÍAMOS ADVERTIDO EN 
LA SESIÓN DE LA COMISIÓN. EL ESTATUTO NACIONAL, DEL CUAL SE DECRETO 
LA REVIVISCENCIA NO SE AJUSTA, TODO LO QUE USTEDES NOS ESTÁN 
ORDENANDO Y QUE OBVIAMENTE NOS LO ESTÁN ORDENANDO POR UNA 
DISPOSICIÓN DE LA RESOLUCIÓN DEL TRIBUNAL, TODO LO QUE USTEDES NOS 
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ESTÁN ORDENANDO A REALIZAR NUEVAMENTE, LAS AUTORIDADES QUE 
TENÍAN LA FACULTAD DE HACERLO YA NO EXISTEN. ENTONCES, ESO SI NOS 
METE EN UN PROBLEMA PUES MUY GRANDE A NOSOTROS, PORQUE YA NO 
EXISTEN LAS AUTORIDADES, QUE TENÍAN LAS FACULTADES PARA REALIZAR 
LO QUE NOS ESTÁN ORDENANDO, PRODUCTO DE UNA IRRESPONSABLE 
REVIVISCENCIA QUE HACE EL TRIBUNAL LOCAL A NUESTRO JUICIO DEL 
REGLAMENTO NACIONAL, ESO NOS QUEDA CLARO. Y ME GUSTARÍA, NO SE SI 
SE PUEDA, COMO MERO ANTECEDENTE NADA MÁS Y SE PUEDA PLASMAR EN 
ESE ACUERDO, EL ACUERDO PLENARIO DE FECHA 28 DE MAYO DEL TRIBUNAL 
ELECTORAL, DONDE SOBRESE EL JDC26/2025-1, LO SOLICITO EN RAZÓN DE 
QUE COMO SE CREA UNA REVIVISCENCIA Y NOS ESTÁN HABLANDO AHÍ DE LA 
INTEGRACIÓN DEL CONSEJO, PUES BUENO, ESE JDC26 COMO SIMPLE 
ANTECEDENTE, QUE SE PUDIERA PLASMAR, PORQUE PUES GUARDA 
ESTRECHA RELACIÓN CON LA LITIS Y EL TEMA QUE NOS OCUPA EN ESTE 
MOMENTO. ESO SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “EMMM 
SÍ, LICENCIADO GONZALO, SI LE VOY A PEDIR COMO A MODO, A MODO DE 
MOCIÓN, SI NOS PUEDE ACLARAR JUSTAMENTE SU PETICIÓN CONCRETA DE 
LO QUE ESTA SOLICITANDO PARA COLOCARLO COMO ANTECEDENTE SI ES 
TAN AMABLE, ADELANTE POR FAVOR.” REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA MORELOS, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, COMO 
ANTECEDENTE NADA MÁS, QUE SE PLASME AHÍ EL ACUERDO PLENARIO 
RECAÍDO EN EL JDC26, ESE ACUERDO PLENARIO DE FECHA 28 DE MAYO, ¿POR 
QUÉ LO DIGO? PORQUE ESE ACUERDO PLENARIO QUE RECAYÓ EN ESE JDC, 
ESE JDC GUARDA ESTRECHA RELACIÓN CON UNA DE LAS ORDENANZAS QUE 
USTEDES NOS ESTÁN DANDO EN EL ACUERDO QUE… SE ESTA SOMETIENDO 
A CONSIDERACIÓN. DIGO NADA MÁS COMO MERO ANTECEDENTE. Y 
APROVECHANDO UN POQUITO CONSEJERA PRESIDENTA, Y APROVECHANDO, 
SU GENTILEZA Y AMABILIDAD, YO LES PEDIRÍA EN LA MANERA DE LO POSIBLE 
QUE SE LE INSTRUYA AHÍ A LA GENTE DE AUDIO QUE NO NOS APAGUE EL 
AUDIO CUANDO USTEDES ESTÁN DELIBERANDO ALGO PORQUE, SI BIEN ES 
CIERTO, ESTAMOS EN VÍA REMOTA, PUES TAMBIÉN SOMOS PARTE DE LA 
SESIÓN Y LO QUE USTEDES ESTÁN HABLANDO AUNQUE NO SE ESTÁ… ES 
PARTE QUE VA A QUEDAR PLASMADA PERO BUENO, SI NOS INTERESARÍA 
SABER QUE ES LO QUE SE ESTÁ DELIBERANDO AHÍ FUERA DE ¿NO? GRACIAS.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LICENCIADO… LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ ¿ACEPTA UNA 
MOCIÓN POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ?” EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA 
MORELOS, EN USO DE LA PALABRA: “POR SUPUESTO CLARO QUE SÍ.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS LICENCIADO GONZALO. BUENO, COMENTARLE QUE 
NOS VE ESTE PLATICANDO, PORQUE ESTAMOS JUSTO TRATANDO DE TENER 
LA CERTEZA RESPECTO DE EL JDC QUE NOS COMPARTE PARA PODER 
AÑADIRLO COMO ANTECEDENTE, SIN EMBARGO NO LO LOGRAMOS 
LOCALIZAR, NO PERDAMOS DE VISTA QUE EN EL JUICIO: “JS27” EN EL 32 Y EN 
EL 38, ESTE INSTITUTO NO FUE PARTE Y NO NOS NOTIFICARON, ENTONCES, 
AHORITA LO QUE ESTAMOS TRATANDO DE VER Y TAL VEZ LE CAUSA CIERTA… 
CONMOCIÓN, PARA COMENTAR… LO QUE DICE, ES PORQUE NO… ESTAMOS 
DÁNDONOS A LA TAREA DE BUSCAR EN LOS ESTRADOS PERO NO LOGRAMOS 
ENCONTRAR ESE ACUERDO PLENARIO DEL 28 DE MAYO, PERO AHORITA 
QUE… QUE ME PUEDA RESPONDER OJALÁ, PARA QUE LO PODAMOS AÑADIR 
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Y HAGAMOS PROPIA ESA OBSERVACIÓN. YO TAMBIÉN QUIERO AGREGAR SI 
PUDIÉRAMOS AÑADIR UN PUNTO DE ACUERDO, PARA NOTIFICAR A LA SALA 
REGIONAL CIUDAD DE MÉXICO, TANTO DE ESTE ASUNTO COMO DEL 
SIGUIENTE, TODO ELLO PORQUE EN EL JRC, ME PARECE QUE ES EL 17 QUE 
ESTÁ ANTE LA SALA REGIONAL, HACE YA UN PAR DE SEMANAS NOS 
INDICARON QUE LES INFORMÁRAMOS, DE MANERA JUSTIFICADA, EL 
CUMPLIMIENTO O INCUMPLIMIENTO DEL ACUERDO 46, SI BIEN ESTE ES EL 
ACUERDO 711 DEL 2024 PUES, EN EL ANÁLISIS GUARDA ESTRECHA RELACIÓN. 
ENTONCES, EN SU MOMENTO INCLUSO YA HABÍA SIDO COMENTADO EN 
REUNIONES DE TRABAJO NADA MÁS PARA QUE SE PUEDA AÑADIR Y 
SECRETARÍA EJECUTIVA NOS HAGA FAVOR DE INFORMARLE A SALA 
REGIONAL, RESPECTO DE ESTA DETERMINACIÓN Y PEDIRÍA QUE TAMBIÉN 
ESTA SUGERENCIA SE REPLICARA EN EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL 
DÍA. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. 
¿QUIERE RESPONDER LICENCIADO GONZALO?” EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA MORELOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “SÍ, BREVEMENTE, GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA, GRACIAS 
CONSEJERA MAYTE. SÍ, EL ACUERDO PLENARIO DE FECHA 28 DE MAYO, ESE 
RECAÍA EN EL JDC26, ES AQUEL… EN ESE USTEDES SÍ SON PARTE SÍ SON 
PARTE, SI SON PARTE PORQUE ES DONDE LAS QUEJOSAS MANIFIESTAN QUE 
USTEDES LAS EXCLUYERON DE LA DE LA LISTA DE CONSEJEROS, DEL 
CONSEJO ESTATAL DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, 
ENTONCES, YO CREO QUE YA SE LO DEBIERON DE HABER NOTIFICADO Y 
PUES, BUENO, COMO CONSIDERO QUE SÍ GUARDA ESTRECHA RELACIÓN 
PUES CREO QUE SÍ DEBERÍAN DE INCLUIRLO EN ESE… EN ESTE ACUERDO 
QUE NOS PRESENTAN. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “LICENCIADO, LICENCIADO 
GONZALO. NO, NO ESTAMOS NOTIFICADOS, NO LO PODEMOS LOCALIZAR EN 
ESTRADOS HASTA ESTE MOMENTO, SIN EMBARGO, EN EL CASO DE 
PROCEDER, YO HAGO PROPIA SU SOLICITUD Y SI SE LOCALIZA EL 
DOCUMENTO AL QUE USTED ESTÁ HACIENDO REFERENCIA, ESTAMOS TODOS 
DE ACUERDO EN QUE SÍ SE PLASME EN EL EN EL ACUERDO. OIGA, LICENCIADO 
GONZALO ¿ACEPTA UNA MOCIÓN POR PARTE DEL CONSEJERO 
MONTESSORO?” EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA MORELOS, EN USO DE LA PALABRA: “POR SUPUESTO, CON 
TODO GUSTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO POR FAVOR.” EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS REPRESENTANTE GONZALO. AL MARGEN DE LA 
SOLICITUD QUE REALIZA EL REPRESENTANTE, APROVECHO ESTA MOCIÓN, 
TAMBIÉN PARA SOLICITAR, SI LO VEN A BIEN LAS CONSEJERÍAS QUE 
INTEGRAN ESTE CONSEJO, QUE DE IGUAL MANERA, TANTO EN LOS EN EL 
ANTECEDENTE RESPECTIVO COMO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DONDE SE 
ANALICE LOS DEVENIRES DE LAS DECISIONES JURISDICCIONALES QUE 
EMITIÓ EL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, CON MOTIVO DE 
ESTE TERCER PLENO EXTRAORDINARIO SE PUDIERA INCORPORAR TAMBIÉN 
EL ACUERDO PLENARIO RELATIVO AL JUICIO DE LA CIUDADANÍA 38, ESE 
JUICIO DE LA CIUDADANÍA… SÍ SE… SE ALUDE EN EL ACUERDO, EN ESE, 
EFECTIVAMENTE NO SOMOS PARTE, INCLUSO EN EL PROYECTO DE ACUERDO 
SE HACE TODA UNA RELATORÍA DE LO QUE ESTE INSTITUTO INTENTÓ LLEVAR 
A CABO, PARA PODER NOTIFICARSE, DIGAMOS, POR LAS VÍAS DIRECTAS DEL 
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CONTENIDO DE LA SENTENCIA Y BUENO, FINALMENTE SE ALUDE A ESA 
DETERMINACIÓN, A TRAVÉS DE LA NOTIFICACIÓN QUE DE LA MISMA SE HACE 
EN LOS ESTRADOS GENERALES PARA EL PÚBLICO Y LA CIUDADANÍA EN 
GENERAL. Y DE ESA MISMA MANERA, ES QUE SE PUEDE TENER ACCESO AL 
ACUERDO PLENARIO DE ACLARACIÓN DE SENTENCIA QUE SE PROMOVIÓ, POR 
PARTE DE EL INSTITUTO POLÍTICO EN TORNO A LOS ALCANCES DE ESA 
DETERMINACIÓN DEL JUICIO DE LA CIUDADANÍA 38, PARA EFECTOS DE QUE 
SE DÉ CUENTA DE QUE HASTA EL 27 DE MAYO DE 2025, ES QUE LA SITUACIÓN 
JURÍDICA CONCRETA DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA 
MORELOS, FUE DILUCIDADA ASÍ POR EL TRIBUNAL ELECTORAL DEL DE ESTE… 
DE ESTA ENTIDAD FEDERATIVA ¿Y POR QUÉ LO DIGO ASÍ? PORQUE AUNQUE 
LA SENTENCIA DATA DEL… DEL 15 DE ABRIL, ES LA ACLARACIÓN DE 
SENTENCIA LA QUE SE DICTA EL 27 DE MAYO DE 2025 Y COMO TODOS 
USTEDES SABEN LAS SENTENCIAS FORMAN PARTE… LAS ACLARACIONES 
FORMAN PARTE DE LAS SENTENCIAS Y EL 27 DE MAYO DE 2025, ES CUANDO 
EL TRIBUNAL DILUCIDÓ LA ACLARACIÓN DE SENTENCIA, AL MARGEN DEL 
SENTIDO QUE HAYA DETERMINADO. ENTONCES, YO ME PERMITIRÍA SUGERIR 
TAMBIÉN LA INCORPORACIÓN DE ESTE ANTECEDENTE Y LA CONSIDERACIÓN 
RESPECTIVA GRACIAS PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. QUIERE 
RESPONDER LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ, PORQUE FUE A MODO DE 
MOCIÓN.” EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA MORELOS, EN USO DE LA PALABRA: “NO, ESTA BIEN, ESTA 
BIEN. MUCHAS GRACIAS, MUCHAS GRACIAS CONSEJERO MONTESSORO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “PERFECTO. BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, 
PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO, ASENTADO EN EL 
NUMERAL 4, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, EL 
CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, EL LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ, 
MISMA QUE HICE PROPIA A RESERVA DE SU VERIFICACIÓN, Y LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE 
MANIFESTARLO POR FAVOR.” LA LICENCIADA KARINA ORTEGA OLIVARES, 
DIRECTORA EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE SECRETARIA EJECUTIVA, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. ME PERMITO INFORMAR CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EL PUNTO DE ACUERDO CUARTO, EL PROYECTO 
ENLISTADO EN EL PUNTO 4, DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 HORAS CON 13 MINUTOS, DEL DÍA 30 DE MAYO 
DEL 2025, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO 
PEDRO GREGORIO ALVARADO, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ, LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, EL 
CONSEJERO ELECTORAL ADRIÁN MONTESSORO, LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA, MISMAS QUE USTED HIZO PROPIAS A RESERVA DE SU 
PROCEDENCIA Y CON LOS VOTOS CONCURRENTES DEL MAESTRO PEDRO 
GREGORIO ALVARADO Y LA MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ. DICHO 
ACUERDO SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/153/2025. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. Y POR 
FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 5.”------------------------------------------------------- 
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LA LICENCIADA KARINA ORTEGA OLIVARES, DIRECTORA EJECUTIVA DE 
CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN FUNCIONES DE SECRETARIA EJECUTIVA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL NUMERAL 5 
CORRESPONDE A LA: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE LO RELATIVO AL CUMPLIMIENTO DEL 
PARTIDO POLÍTICO LOCAL DENOMINADO PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA MORELOS, AL REQUERIMIENTO EFECTUADO MEDIANTE 
ACUERDO IMPEPAC/CEE/046/2025. CUYOS PUNTOS RESOLUTIVOS… PERDÓN, 
P DE ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO EN 
TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE APRUEBA 
EL INCUMPLIMIENTO DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA 
MORELOS, RESPECTO DEL ACUERDO IMPEPAC/CEE/046/2025. TERCERO. SE 
EXHORTA AL PARTIDO POLÍTICO, A EFECTO DE QUE EN LO SUBSECUENTE, DE 
CUMPLIMIENTO A LOS REQUERIMIENTOS EFECTUADOS POR ESTE INSTITUTO 
ELECTORAL, A TRAVÉS DE SUS ÁREAS CORRESPONDIENTES. PARA LO CUAL 
EN CASO DE SUBSISTIR DICHA CIRCUNSTANCIA, SE APERCIBE AL PARTIDO DE 
LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, PARA QUE, EN CASO DE NO ATENDER LOS 
REQUERIMIENTOS REALIZADOS POR ESTE INSTITUTO ELECTORAL, A TRAVÉS 
DE LAS ÁREAS QUE CORRESPONDAN, SE PODRÁ INICIAR UN PROCEDIMIENTO 
SANCIONADOR, LO ANTERIOR, EN TÉRMINOS DE LO PREVISTO EN LOS 
ARTÍCULOS 5, 6 FRACCIÓN I, 9, 45 Y 46 DEL REGLAMENTO DEL RÉGIMEN 
SANCIONADOR ELECTORAL DE ESTE INSTITUTO, EN CORRELACIÓN CON EL 
NUMERAL 27, 28 Y 384 FRACCIONES II Y XIV DEL CÓDIGO ELECTORAL LOCAL. 
CUARTO. SE LE REQUIERE AL PARTIDO POLÍTICO, DENOMINADO PARTIDO DE 
LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA MORELOS, PARA QUE EN EL PLAZO DE 
SESENTA DÍAS HÁBILES, CONTADOS A PARTIR DEL DÍA SIGUIENTE A LA 
NOTIFICACIÓN DEL ACUERDO CORRESPONDIENTE, REALICE LA 
MODIFICACIÓN DE SUS ESTATUTOS, EN TÉRMINOS DE LA PARTE 
CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. CON EL APERCIBIMIENTO QUE EN 
CASO DE NO ATENDER LOS REQUERIMIENTOS EN EL PRESENTE ACUERDO, 
SE PODRÁ INICIAR UN PROCEDIMIENTO SANCIONADOR, LO ANTERIOR, EN 
TÉRMINOS DE LO PREVISTO EN LOS ARTÍCULOS 5, 6 FRACCIÓN I, 9, 45 Y 46 DEL 
REGLAMENTO DEL RÉGIMEN SANCIONADOR ELECTORAL DE ESTE INSTITUTO, 
EN CORRELACIÓN CON EL NUMERAL 27, 28 Y 384 DEL CÓDIGO ELECTORAL 
LOCAL. QUINTO. NOTIFÍQUESE COMO EN DERECHO CORRESPONDA EL 
PRESENTE ACUERDO. SEXTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA 
PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE 
MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIA. ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES, POR 
FAVOR.” LA LICENCIADA KARINA ORTEGA OLIVARES, DIRECTORA EJECUTIVA 
DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN FUNCIONES DE SECRETARIA EJECUTIVA, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
PRIMERA RONDA, SE INSCRIBE EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO.” LA 
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CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, POR FAVOR.” EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. PUES, ESTE ASUNTO 
NATURALMENTE VA DE LA MANO QUE LA CON EL ANTERIOR Y PUES, ES… 
IMPORTANTE QUE SE QUEDE  MUY CLARO, LA RAZÓN DE TANTO DE ESTA 
DETERMINACIÓN QUE SE PROPONE Y QUE ESTÁ SOBRE LA MESA, COMO DE 
LA QUE YA SE APROBÓ EN EL PUNTO ANTERIOR Y ES QUE,  LO DECÍA YO EN 
MI INTERVENCIÓN ANTERIOR, PASADA, SON LAS DETERMINACIONES QUE EN 
EL DEVENIR DE LA RENOVACIÓN DE LA DIRIGENCIA DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA MORELOS TUVIERON, SON ESTAS 
DETERMINACIONES LAS QUE CAMBIAN POR COMPLETO DIGÁMOSLO ASÍ LA 
MANERA DE EXAMINARLA EL CASO CONCRETO, NO PODRÍA HABLARSE 
PROPIAMENTE DE UN  INCUMPLIMIENTO DIGÁMOSLO ASÍ, INTENCIONAL DEL 
PARTIDO, PORQUE ESTO QUE SE ESTÁ AHORITA PROPONIENDO SOBRE LA 
MESA, QUE ES QUE EL PARTIDO DE NUEVA CUENTA DE CUMPLIMIENTO CON 
LOS REQUERIMIENTOS QUE SE LE HICIERON EN EL DIVERSO ACUERDO 46, ASÍ 
COMO… EN EL DE ESTE AÑO, ASÍ COMO EN EL 711 DEL AÑO PASADO, SON 
DERIVADO DE LAS DETERMINACIONES JURISDICCIONALES QUE SE EMITIERON 
AL RESPECTO POR EL TRIBUNAL ELECTORAL LOCAL Y ESO ES LO QUE HACE 
QUE EL CONTEXTO BAJO EL CUAL SE ANALIZA EL CUMPLIMIENTO O DIGAMOS 
EL INTENTO DE CUMPLIR CON LO QUE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
ORDENÓ EN LOS ACUERDOS YA MENCIONADOS, TENGAN QUE VISUALIZARSE 
DESDE UNA ÓPTICA DISTINTA, PODRÍA ARGUMENTARSE ¿Y POR QUÉ NO? SI 
YA SE ESTÁ DECLARANDO EL INCUMPLIMIENTO DEL PARTIDO, NO SE DA EL 
INICIO DE LOS PROCEDIMIENTOS QUE EN UN… SANCIONADORES QUE EN UN 
PRINCIPIO SE LES HABÍA SE LE HABÍAN APERCIBIDO QUE SE INICIARAN ¿Y POR 
QUÉ NO? ¿POR QUÉ? PORQUE ESTO ES UNA SITUACIÓN JURÍDICA 
EXTRAORDINARIA, ES DECIR, AHORA EL PRD MORELOS TIENE ACTUALMENTE 
UNA CADENA IMPUGNATIVA APERTURADA ANTE LAS INSTANCIAS FEDERALES, 
DONDE FINALMENTE SE DILUCIDARÁ SU ESTATUS: JURÍDICO, VIGENTE Y 
ACTUAL, SIN EMBARGO, Y NATURALMENTE LO QUE DETERMINEN AQUELLAS 
INSTANCIAS FEDERALES… NATURALMENTE IMPACTARÁ, NO SOLO EN LO QUE 
RESOLVIÓ EL TRIBUNAL ELECTORAL LOCAL, SINO TAMBIÉN, EN NUESTRAS 
DETERMINACIONES QUE ESTAMOS AHORITA EXAMINANDO. ENTONCES, 
BÁSICAMENTE ES REFRENDAR EL LA IDEA DE QUE ESTE INSTITUTO 
ELECTORAL LOCAL SE HA CONDUCIDO SIEMPRE BAJO LOS PRINCIPIOS DE 
LEGALIDAD Y DE TRANSPARENCIA, EN CUANTO AL… A LA UTILIZACIÓN 
MANEJO Y DISTRIBUCIÓN DE LO QUE SON LOS RECURSOS DE QUE DISPONE 
PARA LOS INSTITUTOS POLÍTICOS. HASTA AQUÍ SERÍA CONSEJERA 
PRESIDENTA MI PARTICIPACIÓN. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO. ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA LICENCIADA KARINA ORTEGA OLIVARES, 
DIRECTORA EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE SECRETARIA EJECUTIVA, EN 
USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR CONSEJERA PRESIDENTA QUE 
SE INSCRIBE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y PREVIO A ELLO SI ME 
PERMITE, NADA MÁS DAR CUENTA QUE SE INCORPORÓ EL MAESTRO EDWIN 
BRITO REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS PROGRESA A ESTA SESIÓN.” 
EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS PROGRESA, EN USO DE LA 
PALABRA: “BUENAS TARDES A TODOS. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA 
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PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“BIENVENIDO. CONSEJERA MAYTE CASALEZ, ADELANTE POR FAVOR.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. Y UNA DISCULPA POR 
LO QUE ESTOY POR PREGUNTAR, PERO NO ENCUENTRO OTRO MOMENTO 
SINO ESTE QUE SERÍA EL IDEAL, PORQUE JUSTO ESTAMOS ANALIZANDO 
ESTOS PUNTOS DE ACUERDO. LICENCIADO GONZALO HACE RATO COMENTÓ, 
Y PERDÓN SÉ QUE NO LAS PARTICIPACIONES NO SON A MANERA DE DIÁLOGO, 
PERO COMENTÓ QUE EN EL JDC26 DEL 2025, DE LA PONENCIA 1, EL 28 DE 
MAYO LES HABÍAN NOTIFICADO UN ACUERDO PLENARIO Y DADO QUE CON… 
NOS OCASIONÓ PUES, REVUELO RESPECTO DE QUE NOSOTROS NO HEMOS 
RECIBIDO NOTIFICACIÓN ALGUNA, SI USTED PUDIERA PLATICARNOS EN LOS 
PUNTOS DE RESOLUTIVOS O LOS PUNTOS DE ACUERDO ¿QUÉ SE 
DETERMINÓ? PORQUE ESTO ES IMPORTANTE DADO QUE LA LITIS CONSISTE 
EN LO QUE CIERTAS CIUDADANAS DENOMINABAN COMO LA EXCLUSIÓN DE LA 
LISTA DE CONSEJERÍAS ESTATALES DEL NOVENO CONSEJO ESTATAL DEL 
PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA MORELOS Y EN ESE SENTIDO, 
PUES PARA TAMBIÉN NOSOTROS TENER CONOCIMIENTO CON 
INDEPENDENCIA DE QUE PUES ESPERAREMOS TAMBIÉN LAS VÍAS OFICIALES, 
PARA SER NOTIFICADOS DE ESTE PROYECTO DE ACUERDO EN DONDE SÍ 
SOMOS PARTE COMO AUTORIDAD RESPONSABLE. GRACIAS. Y ENTENDERÍA SI 
EL LICENCIADO GONZALO TAMBIÉN NO QUIERE CONTESTAR, PERO SERÍA 
ÚNICAMENTE PARA PODER TENER UN PANORAMA GENERAL DE LO QUE 
ESTAMOS TAMBIÉN PRESENTANDO PARA APROBACIÓN. GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y SEGUIMOS EN LA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIÓN. LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ, 
ADELANTE.” EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS PROGRESA, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. CLARO, CLARO, CON MUCHO 
GUSTO. MIREN, PRECISAMENTE AHORITA, ME ESTOY DANDO A LA TAREA DE 
AQUÍ CON MI COMPAÑERO… ESCANEAR EL DOCUMENTO PARA MANDÁRSELO 
SI YA LO TENGAN USTEDES, SI ES QUE NO LO TIENEN, PERO RECORDEMOS 
QUE ESE JDC, LAS QUEJOSAS EN LA LITIS VA EN EL SENTIDO DE QUE 
MANIFESTARON QUE USTEDES LAS HABÍAN EXCLUIDO DE LA INTEGRACIÓN 
DEL CONSEJO ESTATAL DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA. 
OBVIAMENTE, NOSOTROS NOS PRESENTAMOS COMO TERCEROS 
INTERESADOS Y DONDE LE HICIMOS VER AL TRIBUNAL QUE ESTE SE HABÍA SE 
HABÍA PRESENTADO DE MANERA EXTEMPORÁNEA, PORQUE EN REALIDAD LO 
QUE LAS QUEJOSAS ESTABAN COMBATIENDO ERA EL ACUERDO 711, 
ENTONCES, EN ESE SENTIDO VIENE LA… LA SENTENCIA EL TRIBUNAL HACE 
EL RAZONAMIENTO Y DICE QUE EFECTIVAMENTE, EL ACUERDO 711, AHÍ DICE 
LA SENTENCIA: “SE PUBLICÓ EN EL PERIÓDICO OFICIAL TIERRA Y LIBERTAD EL 
DÍA 6 DE DICIEMBRE” Y ELLAS LO ESTE PRESENTAN SU JDC, HASTA EL MES DE 
MARZO. ENTONCES, POR ESO ES DE QUE DECRETA EL SOBRESEIMIENTO DE 
ESE JDC Y NOSOTROS OBVIAMENTE HABÍAMOS CONSIDERADO QUE ERA 
IMPORTANTE ¿POR QUÉ? PORQUE CON LA REVIVICENCIA DEL ESTE DEL 
ESTATUTO NACIONAL, PUES NOS ESTÁN MANDANDO A UNA INTEGRACIÓN DE 
UN CONSEJO. ENTONCES, SI SE NOS HACE INTERESANTE QUE SE PONGA 
COMO UN ANTECEDENTE, DONDE ESTAS PERSONAS QUE MANIFESTARON 
QUE FUERON EXCLUIDAS DEL LA INTEGRACIÓN DEL CONSEJO PUES, LE SE 
DECRETÓ EL SOBRESEIMIENTO DE ESE DE ESE JUICIO CIUDADANO. 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
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DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ. Y 
BUENO, PARA CONOCIMIENTO DE TODO EL CONSEJO ESTATAL 
COMENTARLES QUE EN ESTE MOMENTO SE ESTA NOTIFICANDO EL ACUERDO 
AL CUAL SE HA ESTADO HACIENDO REFERENCIA, TANTO EN ESTE PUNTO, 
COMO EL PUNTO ANTERIOR. BIEN, ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” LA LICENCIADA KARINA ORTEGA OLIVARES, DIRECTORA 
EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE SECRETARIA EJECUTIVA, EN 
USO DE LA PALABRA: “NO SE VE… PERDÓN, EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO SE INSCRIBE. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO, POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS PRESIDENTA. PUES, SOLAMENTE PARA SOLICITAR NUEVAMENTE 
QUE EN TODO EL CUERPO DEL PROYECTO DE ACUERDO SE HAGA LA 
REFERENCIA CORRECTA AL PARTIDO POLÍTICO LOCAL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA MORELOS. GRACIAS. QUE SE REVISE.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y AGOTADAS 
LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL 
PROYECTO DE ACUERDO, ASENTADO EN EL NUMERAL 5, DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS EN EL PUNTO 
ANTERIOR POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LAS REALIZADAS 
POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO POR FAVOR.” LA LICENCIADA KARINA 
ORTEGA OLIVARES, DIRECTORA EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, 
EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE 
SECRETARIA EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITE INFORMAR 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO 
ENLISTADO EN EL PUNTO 5, DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 HORAS CON 26 MINUTOS, DEL DÍA 30 DE MAYO 
DE 2025, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO 
PEDRO GREGORIO ALVARADO Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, 
ASIMISMO CON LOS VOTOS CONCURRENTES DE LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. DICHO ACUERDO SERÁ 
IDENTIFICADO CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/154/2025. ES 
CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS. Y PASEMOS POR FAVOR AL PUNTO NÚMERO 6.”--- 
LA LICENCIADA KARINA ORTEGA OLIVARES, DIRECTORA EJECUTIVA DE 
CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN FUNCIONES DE SECRETARIA EJECUTIVA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL NUMERAL 6 DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU 
CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, 
MEDIANTE EL CUAL SE DETERMINA LO CONDUCENTE DERIVADO DEL OFICIO 
INE/UTVOPL/315/2025, RELATIVO A LA VISTA DE LA RESOLUCIÓN 
INE/CG367/2025, QUE RESOLVIÓ EL PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO 
SANCIONADOR DE QUEJA EN MATERIA DE FISCALIZACIÓN IDENTIFICADO 
CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE INE/Q-COF-UTF/63/2024/MOR Y SU 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO  27 de 35 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 30 DE MAYO DEL 2025 

ACUMULADO INE/Q-COF-UTF/88/2024/MOR, APROBADA POR EL CONSEJO 
GENERAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. CUYOS PUNTOS DE 
ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO EN 
TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA. SEGUNDO. ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DETERMINA DESESTIMAR EL INICIO DE ALGUNA 
INVESTIGACIÓN, A TRAVÉS DE UN PROCEDIMIENTO ESPECIAL SANCIONADOR, 
Y EN CONSECUENCIA SE DESECHAN DE PLANO LOS ACTOS QUE FUERON 
MOTIVO DE LA VISTA ORDENADA EN LA RESOLUCIÓN INE/CG367/2025 DICTADA 
POR EL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL; EN 
TÉRMINOS DE LAS CONSIDERACIONES VERTIDAS EN EL CUERPO DEL 
PRESENTE ACUERDO. TERCERO. INFÓRMESE EL PRESENTE ACUERDO A LA 
UNIDAD TÉCNICA DE FISCALIZACIÓN DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. 
CUARTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES 
CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE PROYECTO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA LICENCIADA KARINA ORTEGA 
OLIVARES, DIRECTORA EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, 
EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE 
SECRETARIA EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE VE INTENCIÓN 
CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SEGUNDA RONDA.” LA LICENCIADA 
KARINA ORTEGA OLIVARES, DIRECTORA EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN 
ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN 
FUNCIONES DE SECRETARIA EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “EN EL 
MISMO TENOR, SIN INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA Y ÚLTIMA RONDA.” LA 
LICENCIADA KARINA ORTEGA OLIVARES, DIRECTORA EJECUTIVA DE 
CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN FUNCIONES DE SECRETARIA EJECUTIVA, EN USO DE LA 
PALABRA: “SIN INTENCIÓN CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, 
AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN 
EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 6 DE PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE A 
MANIFESTARLO POR FAVOR.” LA LICENCIADA KARINA ORTEGA OLIVARES, 
DIRECTORA EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE SECRETARIA EJECUTIVA, EN 
USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR CONSEJERA PRESIDENTA, QUE 
EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO PUNTO 6, DEL ORDEN DEL 
DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 HORAS CON 29 
MINUTOS, DEL DÍA 30 DE MAYO DEL 2025. ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ 
CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/155/2025. ES CUANTO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. Y PASAMOS POR FAVOR AL PUNTO NÚMERO 7.”------------- 
LA LICENCIADA KARINA ORTEGA OLIVARES, DIRECTORA EJECUTIVA DE 
CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN FUNCIONES DE SECRETARIA EJECUTIVA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA EL NUMERAL 7 CORRESPONDE A LA: 
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LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL  INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, DEL 
PERIODO DE LIQUIDACIÓN DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS; ENCUENTRO 
SOLIDARIO MORELOS, MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL Y PREVENCIÓN 
DEL PARTIDO POLÍTICO REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, LOS 
CUALES FUERON PRESENTADOS POR LOS LIQUIDADORES DESIGNADOS, 
CORRESPONDIENTES AL MES DE ABRIL DE 2025. ES CUANTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
PRESENTE INFORME ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA.” LA LICENCIADA KARINA 
ORTEGA OLIVARES, DIRECTORA EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, 
EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE 
SECRETARIA EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR, 
QUE EN ESTA PRIMERA RONDA, SE INSCRIBE LA CONSEJERA ROSARIO 
MONTES.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ROSARIO MONTES POR FAVOR.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES 
ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. NADA MÁS PARA PRESENTAR EL INFORME CORRESPONDIENTE 
A ESTE PUNTO, QUE TIENE QUE VER CON LAS ACTIVIDADES QUE REALIZA 
PRECISAMENTE LA COMISIÓN DE FISCALIZACIÓN PARA LA LIQUIDACIÓN DE 
LOS PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES. Y EN ESTE CASO PUES, ESTÁ 
PRESENTANDO LO QUE… SE INFORMÓ O INFORMARON, LOS LIQUIDADORES 
CORRESPONDIENTES A LOS TRES PARTIDOS DE EL PROCESO QUE 
PERDIERON SU REGISTRO EN EL PROCESO ELECTORAL 23, 24, QUE SON: 
ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL Y 
ESTAMOS VIENDO TAMBIÉN ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, Y REDES 
SOCIALES PROGRESISTAS, PERDÓN. EN ESTE CASO, PUES, REDES SOCIALES 
EN ESTE INFORME SE ESTABA MENCIONANDO QUE SE ESTABA 
PRESENTANDO EL ÚLTIMO DADO LA RESOLUCIÓN DEL TRIBUNAL Y ESTE 
COMENTAR QUE EN EL PRÓXIMO PUES, SE ESTARÁ DANDO CUENTA DADO 
QUE ESA RESOLUCIÓN DEL TRIBUNAL ESTE FUE REVOCADA POR LA SALA 
REGIONAL CIUDAD DE MÉXICO Y SE ESTÁ PIDIENDO LOS INFORMES 
CORRESPONDIENTES AL MES DE MAYO, Y ESTAMOS EN ESPERA DE ESTA DE 
ESTA INFORMACIÓN. POR LO PRONTO, EN ESTE INFORME SE DA CUENTA DE 
LO ACTUADO DURANTE TODO EL MES DE ABRIL Y DE LAS ACTIVIDADES QUE 
SE LLEVAN A CABO CON RELACIÓN A LLEVAR A BUEN PUERTO LA LIQUIDACIÓN 
DE ESTOS TRES PARTIDOS POLÍTICOS. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ROSARIO MONTES. ABRIMOS 
UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA LICENCIADA KARINA 
ORTEGA OLIVARES, DIRECTORA EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, 
EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE 
SECRETARIA EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE VE INTENCIÓN 
CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” LA LICENCIADA KARINA ORTEGA OLIVARES, DIRECTORA 
EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE SECRETARIA EJECUTIVA, EN 
USO DE LA PALABRA: “SIN INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
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MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR FAVOR SECRETARIA, DEMOS POR 
PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL 7, DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA.” LA LICENCIADA KARINA ORTEGA OLIVARES, DIRECTORA 
EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE SECRETARIA EJECUTIVA, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO 
INFORMAR, QUE EL INFORME IDENTIFICADO EN EL PUNTO 7, DEL ORDEN DEL 
DÍA DE LA PRESENTE SESIÓN, HA SIDO PRESENTADO, SIENDO LAS 14 HORAS 
32 MINUTOS, DEL DÍA 30 DE MAYO DE 2025. ES CUANTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS SECRETARIA. Y PASEMOS POR FAVOR AL PUNTO NÚMERO 8.”-------- 
LA LICENCIADA KARINA ORTEGA OLIVARES, DIRECTORA EJECUTIVA DE 
CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN FUNCIONES DE SECRETARIA EJECUTIVA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA EL NUMERAL 8 
CORRESPONDE A LA: LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME 
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA, SOBRE 
LAS ACCIONES IMPLEMENTADAS AL MES DE ABRIL DE 2025. ES CUANTO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL PRESENTE INFORME, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” LA LICENCIADA KARINA ORTEGA OLIVARES, DIRECTORA 
EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE SECRETARIA EJECUTIVA, EN 
USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE EN ESTA PRIMERA RONDA, 
SE INSCRIBE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO 
ALVARADO POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, AGRADECER EL PRESENTE INFORME, DADO 
QUE BUENO, HAY UNA PARTICIPACIÓN MUY ACTIVA NO NADA MÁS DE LOS 
INTEGRANTES DE LA COMISIÓN, SINO DE TODAS LAS CONSEJERÍAS, CELEBRO 
QUE SE SUMEN CON SUS PROPUESTAS A PUES A ESTA COMISIÓN DE 
CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA, DADO QUE PUES 
JUSTAMENTE ES UNO DE LOS EJES DE NUESTRA DEMOCRACIA ¿NO? LA 
CUESTIÓN DE LA DE LA EDUCACIÓN CÍVICA Y EN CUANTO A MATERIA 
ELECTORAL PUES, DEBEMOS DE TENER UNA CAPACITACIÓN CONSTANTE. 
MIREN, SE DA CUENTA PUNTUALMENTE JUSTAMENTE DE LAS ACTIVIDADES 
REFERIDAS EN ESTE PRIMER CUATRIMESTRE, EN PRIMER LUGAR EN CUANTO 
AL EJE DE CAPACITACIÓN ELECTORAL JUSTAMENTE, HA HABIDO COMO 
USTEDES LO OBSERVAN UNA CAPACITACIÓN RELATIVA A LAS 
ORGANIZACIONES DE LA CIUDADANÍA, QUE PRETENDEN CONSTITUIRSE COMO 
PARTIDO POLÍTICO LOCAL, TAMBIÉN, HUBO UNA CAPACITACIÓN RELATIVA A LA 
RENOVACIÓN DE AUTORIDADES AUXILIARES. TAMBIÉN, EN VIRTUD DE LO QUE 
SE REFIERE MÁS ABAJO DE LOS CONVENIOS, HEMOS TENIDO UNA ACTIVIDAD 
INTENSA DE MANERA CONJUNTA CON SIPINNA MORELOS. INCLUSO PUEDO 
REFERIRLES QUE EL DÍA DE AYER, TAMBIÉN… MÁS BIEN, ANTIER TUVIMOS UNA 
ACTIVIDAD JUSTAMENTE CON SIPINNA, NO SE REFIERE EN ESTE INFORME 
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PORQUE YA CORRESPONDE AL MES DE MAYO, PERO CONSTANTEMENTE Y EN 
VIRTUD DE ESE CONVENIO CON SIPINNA, ES QUE SE HA ESTADO 
PARTICIPANDO DE MANERA CONJUNTA. POSTERIORMENTE, EN CUANTO AL 
EJE DE EDUCACIÓN CÍVICA, SE REFIERE LA CONVOCATORIA EMITIDA POR ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, EN DONDE POR PRIMERA VEZ Y COMO SE 
REFIERE EN MUCHAS OCASIONES EN UN HECHO INÉDITO, SE LLEVARÁ POR 
PRIMERA VEZ, SE LLEVARÁ A CABO POR PRIMERA VEZ UN CONSEJO 
ELECTORAL INFANTIL. ESTAMOS JUSTAMENTE LOS CONSEJEROS, EN LA 
DETERMINACIÓN DE LOS NIÑOS Y NIÑAS QUE PARTICIPARÁN EN ESTE 
CONSEJO ELECTORAL INFANTIL Y ESPEREMOS QUE BUENO, PUES 
CONTRIBUYA JUSTAMENTE A LA FORMACIÓN A LA EDUCACIÓN CÍVICA DE LAS 
INFANCIAS. TAMBIÉN SE REFIERE PUES, LA PARTICIPACIÓN QUE TIENE ESTE 
ÓRGANO ELECTORAL EN EL PARLAMENTO INFANTIL, CONJUNTAMENTE CON EL 
CONGRESO DEL ESTADO Y BUENO… DENTRO DE LA CAPACITACIÓN… DENTRO 
DE LA EDUCACIÓN CÍVICA, TAMBIÉN SE HACE REFERENCIA A LA ENCÍVICA, ES 
DECIR, AL SEGUIMIENTO DE LA IMPLEMENTACIÓN DE LA ESTRATEGIA 
NACIONAL DE EDUCACIÓN CÍVICA. Y BUENO, TAMBIÉN SE HACE REFERENCIA 
EN ESTE PRIMER CUATRIMESTRE ESTA ACTIVIDAD QUE HA TENIDO PUES, NO 
NADA MÁS LA COMISIÓN, SINO TODO EL ÓRGANO ELECTORAL, LA FIRMA DE 
CONVENIO CON INSTITUCIONES Y O ENTES ALIADOS, RECIENTEMENTE 
TUVIMOS LA… LA FIRMA DE CONVENIO CON EL INSTITUTO DE LA EDUCACIÓN 
BÁSICA DEL ESTADO DE MORELOS, LO CUAL CONTRIBUYE JUSTAMENTE A LA 
EDUCACIÓN CÍVICA Y SE REFUERZA AQUEL CONVENIO CON SIPINNA MORELOS. 
TAMBIÉN, ES RELEVANTE COMENTAR EL CONVENIO QUE FIRMÓ ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL CON LA UNIVERSIDAD DE CIENCIAS JURÍDICAS, EN DONDE NO 
NADA MÁS PODREMOS TENER AQUÍ ALUMNOS REALIZANDO SU SERVICIO 
SOCIAL, SINO TAMBIÉN UN BENEFICIO EXTRA EN CUANTO AL PERSONAL DE 
ESTE DE ESTE INSTITUTO, PARA TENER TARIFAS PREFERENCIALES CON ESTA 
UNIVERSIDAD, TAMBIÉN HAY QUE REFERIR QUE POR PRIMERA VEZ, SE LLEVÓ 
A CABO UNA FERIA LÚDICA, CON MOTIVO DEL DÍA DEL DÍA DEL NIÑO Y DE LA 
NIÑA, UNA FERIA LÚDICA Y ELECTORAL, EN DONDE JUSTAMENTE LOS NIÑOS 
PUDIERON TENER A TRAVÉS DE DIVERSOS JUEGOS LA OPORTUNIDAD, DE 
PUES CONSTATAR CUÁLES SON ESOS VALORES DE LA DEMOCRACIA. Y 
FINALMENTE, TAMBIÉN, EN EL MARCO DEL DÍA DEL NIÑO Y DE LA NIÑA, SE 
EMITIERON POR PARTE DE ESTE INSTITUTO, DIVERSAS CÁPSULAS EN DONDE 
JUSTAMENTE SE FOMENTA ESTA IDEA DE QUE LOS NIÑOS VAYAN 
CONOCIENDO CUÁLES SON LOS VALORES DE LA DEMOCRACIA, QUE LOS 
PONGAN EN PRÁCTICA Y NO NADA MÁS COMO UNA MERA REFERENCIA, DE QUE 
HABLEN Y LOS EXPONGAN, SINO DE QUE TAMBIÉN LOS VIVAN ¿NO? 
ENTONCES, EN ESTE SENTIDO, ENHORABUENA AL ÁREA CORRESPONDIENTE 
Y YO SOLAMENTE TENDRÍA UN PAR DE OBSERVACIONES QUE PUDIERAN 
ASENTARSE: MIREN, JUSTAMENTE SE MANEJAN DOS EJES EN EL NÚMERO 
CUATRO DICE: "POR CUANTO AL EJE DE LA CAPACITACIÓN ELECTORAL, YO 
SOLICITARÍA QUE SE QUITARA: “POR CUANTO AL” Y SE DEJARA NADA MÁS: “EJE 
DE CAPACITACIÓN ELECTORAL" EN EL PUNTO NÚMERO 4. Y EN EL PUNTO 
NÚMERO 5, TAMBIÉN DICE: “POR CUANTO AL EJE DE LA EDUCACIÓN CÍVICA” 
TAMBIÉN SOLICITARÍA QUE SE DEJARA DE MANERA BREVE: “EJE DE 
EDUCACIÓN CÍVICA O DE LA EDUCACIÓN CÍVICA” COMO SEA LO CORRECTO. Y 
BUENO, DE MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO, CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA LICENCIADA KARINA ORTEGA 
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OLIVARES, DIRECTORA EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, 
EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE 
SECRETARIA EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE VE INTENCIÓN 
CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA RONDA.” LA LICENCIADA KARINA 
ORTEGA OLIVARES, DIRECTORA EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, 
EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE 
SECRETARIA EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “EN EL MISMO TENOR, SIN 
INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA, POR FAVOR DEMOS 
POR PRESENTADO EL INFORME, ASENTADO EN EL NUMERAL 8, DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DEL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO.” LA LICENCIADA KARINA ORTEGA OLIVARES, 
DIRECTORA EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE SECRETARIA EJECUTIVA, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, ME PERMITO 
INFORMAR QUE EN EL INFORME IDENTIFICADO EN EL PUNTO 8, DEL ORDEN 
DEL DÍA DE LA PRESENTE SESIÓN, SE TIENE POR PRESENTADO. SIENDO LAS 
14 HORAS CON 39 MINUTOS, DEL DÍA VIERNES 30 DE MAYO DE 2025, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO ELECTORAL PEDRO 
ALVARADO. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. Y POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO 9.”--------------------------------------------------------------------------------------------------- 
LA LICENCIADA KARINA ORTEGA OLIVARES, DIRECTORA EJECUTIVA DE 
CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN FUNCIONES DE SECRETARIA EJECUTIVA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL PUNTO 9, 
CORRESPONDE A LA: LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME 
QUE RINDE LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN RELACIÓN A LAS AUDIENCIAS CELEBRADAS, INFORMES 
CIRCUNSTANCIADOS Y ENTREGA DE EXPEDIENTES AL TRIBUNAL ELECTORAL 
DEL ESTADO DE MORELOS, EN CUMPLIMIENTO AL ARTÍCULO 71 DEL 
REGLAMENTO DEL RÉGIMEN SANCIONADOR ELECTORAL DEL IMPEPAC, POR 
INSTRUCCIÓN DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, EN 
SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA VEINTIOCHO DE MAYO DE DOS MIL 
VEINTICINCO. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. SI, ABRIMOS 
UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA LICENCIADA KARINA ORTEGA 
OLIVARES, DIRECTORA EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, 
EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE 
SECRETARIA EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE SI ME LO PERMITE SE INSCRIBE LA DE LA VOZ.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS LICENCIADA KARINA ORTEGA, ADELANTE POR 
FAVOR.” LA LICENCIADA KARINA ORTEGA OLIVARES, DIRECTORA EJECUTIVA 
DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN FUNCIONES DE SECRETARIA EJECUTIVA, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. EL MOTIVO DE LA 
INTERVENCIÓN ES PARA DAR UN PEQUEÑO ESBOZO RESPECTO DE ESTE 
INFORME QUE SE PRESENTA EL DÍA DE HOY Y QUE  COMO BIEN SE REFIERE, 
EN FECHA 28 DE MAYO, FUE PRESENTADO EN LA COMISIÓN DE QUEJAS, EN LA 
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MISMA FECHA SE DIO LA INSTRUCCIÓN DE QUE SE PRESENTARA Y SE HICIERA 
DE CONOCIMIENTO DE ESTE MÁXIMO ÓRGANO DE DIRECCIÓN ESTE INFORME, 
A TRAVÉS DEL CUAL, SE REFIEREN LOS EXPEDIENTES QUE SE HAN REMITIDO 
EN TIEMPO Y FORMA AL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS EN 
ATENCIÓN JUSTAMENTE A LO QUE DISPONE EL ARTÍCULO 71, QUE SEÑALA QUE 
UNA VEZ CONCLUIDA LA AUDIENCIA, LA SECRETARIA EJECUTIVA DEBERÁ 
DETONAR DENTRO DE LAS 72 HORAS SIGUIENTES DE FORMA INMEDIATA, EL 
EXPEDIENTE COMPLETO EXPONIENDO EN SU CASO LAS MEDIDAS 
CAUTELARES Y DEMÁS DILIGENCIAS QUE SE HAYAN LLEVADO A CABO, A 
EFECTOS DE QUE EL TRIBUNAL… REALICE LO CONDUCENTE Y DEBERÁ 
LLEVAR, EN TODO CASO, TAMBIÉN LOS INFORMES CIRCUNSTANCIADOS 
RESPECTIVOS Y DANDO CUMPLIMIENTO A DICHO PRECEPTO, ES QUE SE 
PRESENTA DICHO INFORME, SEÑALANDO JUSTAMENTE LOS NÚMEROS DE 
EXPEDIENTES QUE HAN SIDO REMITIDOS AL TRIBUNAL. ES CUANTO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” LA LICENCIADA KARINA ORTEGA OLIVARES, DIRECTORA 
EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE SECRETARIA EJECUTIVA, EN 
USO DE LA PALABRA: “SIN INTENCIÓN CONSEJERA PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “TERCERA RONDA.”  DE PARTICIPACIONES.” LA LICENCIADA KARINA 
ORTEGA OLIVARES, DIRECTORA EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, 
EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE 
SECRETARIA EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE VE INTENCIÓN.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, PUES, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR 
FAVOR DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME, ASENTADO EN EL NUMERAL 9, 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. NO SIN ANTES AGRADECER AL ÁREA 
CORRESPONDIENTE.” LA LICENCIADA KARINA ORTEGA OLIVARES, DIRECTORA 
EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE SECRETARIA EJECUTIVA, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, ME PERMITO 
INFORMAR QUE EL INFORME IDENTIFICADO EN EL PUNTO 9, DEL ORDEN DEL 
DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 14 HORAS CON 41 MINUTOS, 
DEL DÍA VIERNES 30 DE MAYO DE 2025. CON LAS OBSERVACIONES… PERDÓN, 
SIN OBSERVACIONES. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. Y POR FAVOR 
PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 10.”------------------------------------------------------------------ 
LA LICENCIADA KARINA ORTEGA OLIVARES, DIRECTORA EJECUTIVA DE 
CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN FUNCIONES DE SECRETARIA EJECUTIVA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL PUNTO 10, DEL ORDEN 
DEL DÍA, CORRESPONDE A LA: LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DE LA 
INFOGRAFÍA QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, CORRESPONDIENTE AL MES DE ABRIL 
DE 2025, PARA SU PUBLICACIÓN EN EL MICROSITIO DE LA CITADA COMISIÓN 
EN LA PÁGINA OFICIAL DE ESTE INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. ES CUANTO.” LA LICENCIADA 
KARINA ORTEGA OLIVARES, DIRECTORA EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN 
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ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN 
FUNCIONES DE SECRETARIA EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS. Y ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA 
LICENCIADA KARINA ORTEGA OLIVARES, DIRECTORA EJECUTIVA DE 
CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN FUNCIONES DE SECRETARIA EJECUTIVA, EN USO DE LA 
PALABRA: “ ME PERMITE INFORMAR QUE SE INSCRIBE EN ESTA RONDA LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ, POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. PUES DE MANERA MUY BREVE, COMENTAR QUE 
ESTA INFOGRAFÍA SE ESTÁN ELABORANDO PRÁCTICAMENTE MES A MES Y 
CON ELLO ABONAR, PRECISAMENTE EL MICROSITIO DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS Y REFLEJAN LOS ACUERDOS, Y LAS… 
LOS ACUERDOS EMITIDOS POR LA… POR LA COMISIÓN DE QUEJAS Y POR 
EJEMPLO, EN EL MES DE MARZO, TUVIMOS TRES ACUERDOS DE ADMISIÓN, 
TAMBIÉN TUVIMOS DOS PROYECTOS DE RESOLUCIÓN DE LOS 
PROCEDIMIENTOS ORDINARIOS SANCIONADORES Y UN DESGLOSE DE LOS 
INFORMES CIRCUNSTANCIADOS ENTREGADOS AL TRIBUNAL ELECTORAL. Y 
BUENO, EN ESOS TÉRMINOS SE ESTÁ PRESENTANDO LA INFOGRAFÍA 
RESPECTIVA. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA 
DE PARTICIPACIONES.” LA LICENCIADA KARINA ORTEGA OLIVARES, 
DIRECTORA EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE SECRETARIA EJECUTIVA, EN 
USO DE LA PALABRA: “NO HAY INTENCIÓN CONSEJERA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“TERCERA Y ÚLTIMA RONDA.” LA LICENCIADA KARINA ORTEGA OLIVARES, 
DIRECTORA EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE SECRETARIA EJECUTIVA, EN 
USO DE LA PALABRA: “TAMPOCO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, 
AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR FAVOR DEMOS POR 
PRESENTADA LA INFOGRAFÍA ASENTADA EN EL NUMERAL 10, DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA.” LA LICENCIADA KARINA ORTEGA OLIVARES, DIRECTORA 
EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE SECRETARIA EJECUTIVA, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA ME PERMITO 
INFORMAR, QUE LA INFOGRAFÍA IDENTIFICADA EN EL PUNTO 10, DEL ORDEN 
DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADA, SIENDO LAS 14 HORAS 44 MINUTOS, 
DEL DÍA 30 DE MAYO DE 2025. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. Y 
PASEMOS POR FAVOR AL PUNTO NÚMERO 11.”---------------------------------------------- 
LA LICENCIADA KARINA ORTEGA OLIVARES, DIRECTORA EJECUTIVA DE 
CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN FUNCIONES DE SECRETARIA EJECUTIVA, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EL PUNTO 
11 DEL ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDE A LA CLAUSURA DE LA PRESENTE 
SESIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS, MUCHÍSIMAS GRACIAS A TODAS LAS 
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PERSONAS QUE NOS ACOMPAÑARON EN ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA, DEL 
CONSEJO… DEL CONSEJO ESTATAL. Y BUENO, NADA MÁS PARA 
RECORDARLES QUE EL PRÓXIMO DOMINGO PRIMERO DE JUNIO, SE VA A 
LLEVAR A CABO LA ELECCIÓN DE LAS PERSONAS QUE OCUPARÁN LOS 
DIFERENTES PUESTOS EN EL PODER JUDICIAL. ES UN HECHO HISTÓRICO EN… 
EN EL PAÍS Y DESDE… DESDE EL IMPEPAC, HAGO UNA INVITACIÓN MUY… MUY 
IMPORTANTE, MUY SENTIDA, A TODAS AQUELLAS PERSONAS QUE SE 
INSCRIBIERON COMO OBSERVADORAS Y OBSERVADORES, QUE DE VERDAD 
ACOMPAÑEN TODO ESTE PROCESO ELECTORAL Y NO SOLO LO ACOMPAÑEN, 
SINO QUE NOS HAGAN SABER, REALMENTE QUE ES LO QUE DETECTARON. 
RECUERDEN QUE LOS PROCESOS ELECTORALES NO SE CONSTRUYEN EN UN 
DÍA Y A PARTIR DE ESTAS OBSERVACIONES, Y ESTOS COMENTARIOS, ES QUE 
PODREMOS REFORZAR ESTE PROCESO. PUES, AHORA SÍ, AGOTADOS TODOS 
LOS PUNTOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA Y SIENDO LAS 14 HORAS CON 45 
MINUTOS, DE ESTE VIERNES 30 DE MAYO DEL AÑO 2025, SE DAN POR 
CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, 
DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC. QUE TENGAN EXCELENTE 
TARDE Y MEJOR FIN DE SEMANA.”----------------------------------------------------------------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EN FUNCIONES DE SECRETARIA EJECUTIVA 
 
 
 
 
 
 
 
 

LA LICENCIADA KARINA ORTEGA OLIVARES, 
DIRECTORA EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN 

ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA  

 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS  
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 
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MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 
 
 
 
 
 
 
 

C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ 

M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ 
 
 
 
 
 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 

C. LAURA GUADALUPE FLORES SÁNCHEZ 
 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL 
TRABAJO 

C. HORTENCIA FIGUEROA PERALTA 

 REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO 

C. XITLALLI DE LOS ÁNGELES MARTÍNEZ 
ZAMUDIO 

 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS 
PROGRESA 

C. EDWIN BRITO BRITO 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA MORELOS 

C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA 
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Sesión de fecha 30 de Mayo 2025.  

Extraordinaria.   

 

Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria de 
fecha 30 de Mayo de 2025 

 

IMPEPAC/CEE/151/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTALA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
MEDIANTE EL CUAL POR SEGUNDA OCASIÓN SE SOLICITA LA COLABORACIÓN 
DEL CONGRESO DEL ESTADO DE MORELOS, PARA QUE DE MANERA 
COORDINADA SE ELABORE Y EXPIDA LA CONVOCATORIA PARA ELEGIR LAS 
CONSEJERÍAS CIUDADANAS PARA INTEGRAR EL CONSEJO ESTATAL DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 14 DE LA NUEVA 
LEY DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE MORELOS, EN 
SEGUIMIENTO AL ACUERDO IMPEPAC/CEE/653/2024. EL PROYECTO DE 
ACUERDO IDENTIFICADO COMO PUNTO 2, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS CON 29 MINUTOS, DEL 
DÍA 30 DE MAYO DEL 2025, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA ELECTORAL, MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, LA 
CONSEJERA MARÍA DEL ROSARIO MONTES Y EL CONSEJERO, INGENIERO 
VÍCTOR SALGADO.  ES CUANTO. CABE PRECISAR QUE DICHO ACUERDO QUE 
SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/151/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/05%20May/A-151-S-E-30-05-
2025.pdf  
 

IMPEPAC/CEE/152/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
POR EL QUE SE APRUEBA EXHORTAR POR QUINTA OCASIÓN AL CONGRESO 
DEL ESTADO DE MORELOS, PARA QUE EMITA LA DETERMINACIÓN QUE 
CORRESPONDA RESPECTO AL NOMBRAMIENTO DE LA PERSONA QUE HABRÁ 
DE OCUPAR LA TITULARIDAD DEL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL DE ESTE 
INSTITUTO. EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO PUNTO 3, DEL 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS 
CON 48, DEL DÍA 30 DE MAYO DE 2025, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, ASÍ 
COMO EL CONSEJERO ELECTORAL PEDRO ALVARADO. DICHO ACUERDO SE 
IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFA NUMÉRICA IMPEPAC/CEE/152/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/05%20May/A-152-S-E-30-05-
2025.pdf  
 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/05%20May/A-151-S-E-30-05-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/05%20May/A-151-S-E-30-05-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/05%20May/A-151-S-E-30-05-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/05%20May/A-152-S-E-30-05-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/05%20May/A-152-S-E-30-05-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/05%20May/A-152-S-E-30-05-2025.pdf
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Sesión de fecha 30 de Mayo 2025.  

Extraordinaria.   

IMPEPAC/CEE/153/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE LO RELATIVO AL 
CUMPLIMIENTO DEL PARTIDO POLÍTICO LOCAL DENOMINADO PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA MORELOS, AL REQUERIMIENTO EFECTUADO 
MEDIANTE NUMERALES SEXTO Y SÉPTIMO DEL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/711/2024. EL PUNTO DE ACUERDO CUARTO, EL PROYECTO 
ENLISTADO EN EL PUNTO 4, DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 HORAS CON 13 MINUTOS, DEL DÍA 30 DE MAYO 
DEL 2025, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO 
PEDRO GREGORIO ALVARADO, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ, LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, EL 
CONSEJERO ELECTORAL ADRIÁN MONTESSOR, LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA, MISMAS QUE USTED HIZO PROPIAS A RESERVA DE SU 
PROCEDENCIA Y CON LOS VOTOS CONCURRENTES DEL MAESTRO PEDRO 
GREGORIO ALVARADO Y LA MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ. DICHO 
ACUERDO SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/153/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/05%20May/A-153-S-E-30-05-
2025.pdf  
 
 

IMPEPAC/CEE/154/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE LO RELATIVO AL 
CUMPLIMIENTO DEL PARTIDO POLÍTICO LOCAL DENOMINADO PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA MORELOS, AL REQUERIMIENTO EFECTUADO 
MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/046/2025. EL PRESENTE PROYECTO DE 
ACUERDO ENLISTADO EN EL PUNTO 5, DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO 
POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 HORAS CON 26 MINUTOS, DEL DÍA 30 DE 
MAYO DE 2025, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO 
PEDRO GREGORIO ALVARADO Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, 
ASIMISMO CON LOS VOTOS CONCURRENTES DE LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. DICHO ACUERDO SERÁ 
IDENTIFICADO CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/154/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/05%20May/A-154-S-E-30-05-
2025.pdf  
 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/05%20May/A-153-S-E-30-05-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/05%20May/A-153-S-E-30-05-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/05%20May/A-153-S-E-30-05-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/05%20May/A-154-S-E-30-05-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/05%20May/A-154-S-E-30-05-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/05%20May/A-154-S-E-30-05-2025.pdf
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Sesión de fecha 30 de Mayo 2025.  

Extraordinaria.   

IMPEPAC/CEE/155/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, 
MEDIANTE EL CUAL SE DETERMINA LO CONDUCENTE DERIVADO DEL OFICIO 
INE/UTVOPL/315/2025, RELATIVO A LA VISTA DE LA RESOLUCIÓN 
INE/CG367/2025, QUE RESOLVIÓ EL PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO 
SANCIONADOR DE QUEJA EN MATERIA DE FISCALIZACIÓN IDENTIFICADO CON 
EL NÚMERO DE EXPEDIENTE INE/Q-COF-UTF/63/2024/MOR Y SU ACUMULADO 
INE/Q-COF-UTF/88/2024/MOR, APROBADA POR EL CONSEJO GENERAL DEL 
INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. EL PROYECTO DE ACUERDO 
IDENTIFICADO COMO PUNTO 6, DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 HORAS CON 29 MINUTOS, DEL DÍA 30 DE MAYO 
DEL 2025. ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/155/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/05%20May/IMPEPAC-CEE-155-
2025.pdf  
  

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/05%20May/IMPEPAC-CEE-155-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/05%20May/IMPEPAC-CEE-155-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/05%20May/IMPEPAC-CEE-155-2025.pdf
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Sesión de fecha 30 de Mayo 2025.  

Extraordinaria.   

INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, DEL PERIODO DE LIQUIDACIÓN DE 
LOS PARTIDOS POLÍTICOS; ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL Y PREVENCIÓN DEL PARTIDO POLÍTICO REDES 
SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, LOS CUALES FUERON PRESENTADOS 
POR LOS LIQUIDADORES DESIGNADOS, CORRESPONDIENTES AL MES DE 
ABRIL DE 2025. EL INFORME IDENTIFICADO EN EL PUNTO 7, DEL ORDEN DEL 
DÍA DE LA PRESENTE SESIÓN, HA SIDO PRESENTADO, SIENDO LAS 14 HORAS 
32 MINUTOS, DEL DÍA 30 DE MAYO DE 2025. 
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Sesión de fecha 30 de Mayo 2025.  

Extraordinaria.   
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Sesión de fecha 30 de Mayo 2025.  

Extraordinaria.   
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Sesión de fecha 30 de Mayo 2025.  

Extraordinaria.   
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Sesión de fecha 30 de Mayo 2025.  

Extraordinaria.   
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Sesión de fecha 30 de Mayo 2025.  

Extraordinaria.   
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Sesión de fecha 30 de Mayo 2025.  

Extraordinaria.   
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Sesión de fecha 30 de Mayo 2025.  

Extraordinaria.   
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Sesión de fecha 30 de Mayo 2025.  

Extraordinaria.   
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Sesión de fecha 30 de Mayo 2025.  

Extraordinaria.   
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Sesión de fecha 30 de Mayo 2025.  

Extraordinaria.   
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Sesión de fecha 30 de Mayo 2025.  

Extraordinaria.   
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Sesión de fecha 30 de Mayo 2025.  

Extraordinaria.   
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Sesión de fecha 30 de Mayo 2025.  

Extraordinaria.   
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Sesión de fecha 30 de Mayo 2025.  

Extraordinaria.   
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Sesión de fecha 30 de Mayo 2025.  

Extraordinaria.   
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Sesión de fecha 30 de Mayo 2025.  

Extraordinaria.   
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Sesión de fecha 30 de Mayo 2025.  

Extraordinaria.   
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Sesión de fecha 30 de Mayo 2025.  

Extraordinaria.   
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Sesión de fecha 30 de Mayo 2025.  

Extraordinaria.   

INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN 
CÍVICA, SOBRE LAS ACCIONES IMPLEMENTADAS AL MES DE ABRIL DE 2025. EN 
EL INFORME IDENTIFICADO EN EL PUNTO 8, DEL ORDEN DEL DÍA DE LA 
PRESENTE SESIÓN, SE TIENE POR PRESENTADO. SIENDO LAS 14 HORAS CON 
39 MINUTOS, DE ESTE DÍA VIERNES 30 DE MAYO DE 2025, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO ELECTORAL PEDRO 
ALVARADO. 
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Sesión de fecha 30 de Mayo 2025.  

Extraordinaria.   
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Sesión de fecha 30 de Mayo 2025.  

Extraordinaria.   
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Sesión de fecha 30 de Mayo 2025.  
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Sesión de fecha 30 de Mayo 2025.  
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Sesión de fecha 30 de Mayo 2025.  
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Sesión de fecha 30 de Mayo 2025.  

Extraordinaria.   
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Sesión de fecha 30 de Mayo 2025.  

Extraordinaria.   
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Sesión de fecha 30 de Mayo 2025.  

Extraordinaria.   
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Sesión de fecha 30 de Mayo 2025.  

Extraordinaria.   
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Sesión de fecha 30 de Mayo 2025.  

Extraordinaria.   
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Sesión de fecha 30 de Mayo 2025.  

Extraordinaria.   
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Sesión de fecha 30 de Mayo 2025.  

Extraordinaria.   
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Sesión de fecha 30 de Mayo 2025.  

Extraordinaria.   
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Sesión de fecha 30 de Mayo 2025.  

Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 38 de 57 

Sesión de fecha 30 de Mayo 2025.  
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Sesión de fecha 30 de Mayo 2025.  

Extraordinaria.   
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Sesión de fecha 30 de Mayo 2025.  

Extraordinaria.   
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Sesión de fecha 30 de Mayo 2025.  

Extraordinaria.   
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Sesión de fecha 30 de Mayo 2025.  

Extraordinaria.   
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Sesión de fecha 30 de Mayo 2025.  

Extraordinaria.   
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Sesión de fecha 30 de Mayo 2025.  

Extraordinaria.   
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Sesión de fecha 30 de Mayo 2025.  

Extraordinaria.   
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Sesión de fecha 30 de Mayo 2025.  

Extraordinaria.   
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Sesión de fecha 30 de Mayo 2025.  

Extraordinaria.   
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Sesión de fecha 30 de Mayo 2025.  

Extraordinaria.   
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Sesión de fecha 30 de Mayo 2025.  

Extraordinaria.   
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Sesión de fecha 30 de Mayo 2025.  

Extraordinaria.   
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Sesión de fecha 30 de Mayo 2025.  

Extraordinaria.   
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Sesión de fecha 30 de Mayo 2025.  

Extraordinaria.   
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Sesión de fecha 30 de Mayo 2025.  
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Sesión de fecha 30 de Mayo 2025.  

Extraordinaria.   
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Sesión de fecha 30 de Mayo 2025.  

Extraordinaria.   

INFORME. INFORME QUE RINDE LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 

ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN RELACIÓN A LAS 
AUDIENCIAS CELEBRADAS, INFORMES CIRCUNSTANCIADOS Y ENTREGA DE 
EXPEDIENTES AL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, EN 
CUMPLIMIENTO AL ARTÍCULO 71 DEL REGLAMENTO DEL RÉGIMEN 
SANCIONADOR ELECTORAL DEL IMPEPAC, POR INSTRUCCIÓN DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, EN SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DE FECHA VEINTIOCHO DE MAYO DE DOS MIL VEINTICINCO. 
EL INFORME IDENTIFICADO EN EL PUNTO 9, DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE 
POR PRESENTADO, SIENDO LAS 14 HORAS CON 41 MINUTOS, DEL DÍA 
VIERNES 30 DE MAYO DE 2025. CON LAS OBSERVACIONES… PERDÓN, SIN 
OBSERVACIONES. 
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Sesión de fecha 30 de Mayo 2025.  

Extraordinaria.   
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Sesión de fecha 30 de Mayo 2025.  

Extraordinaria.   

INFOGRAFÍA. INFOGRAFÍA QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, CORRESPONDIENTE AL MES DE ABRIL 
DE 2025, PARA SU PUBLICACIÓN EN EL MICROSITIO DE LA CITADA COMISIÓN 
EN LA PÁGINA OFICIAL DE ESTE INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. LA INFOGRAFÍA IDENTIFICADA 
EN EL PUNTO 10, DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADA, SIENDO 
LAS 14 HORAS 44 MINUTOS, DEL DÍA 30 DE MAYO DE 2025. 

 


